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FITXA TÈCNICA 
 
 
ÀMBIT 
Municipi de Barcelona. 

 

UNIVERS 
Població de Barcelona de 16 anys i més. 

 

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 
1000 entrevistes 

METODOLOGIA 
Entrevista  personal realitzada amb 
suport informàtic (CAPI) al carrer. 

 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 
Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 
s’han format per l’encreuament dels deu 
districtes municipals amb el sexe i amb 
l’edat dels ciutadans (l’edat es divideix en 
sis categories: de 16 a 24, de 25 a 34, de 
35 a 44, de 45 a 54, de 55 a 64 i de 65 
anys i més). S’han aplicat quotes per a 
cadascun dels estrats.  

 

 
ASSIGNACIÓ 
Proporcional a la població segons el 
Padró municipal d’habitants. 

 

PONDERACIÓ 
No és procedent 

 

ERROR MOSTRAL 
Per a un nivell de confiança del 95,5% 
(2σ), i P = Q, l'error és de ±3,2 per al 
conjunt de la mostra. 

 

DATA DE REALITZACIÓ 
Del 2 al 19 de desembre de 2020 

EMPRESA TREBALL DE CAMP 
GESOP S.L. 

ORGANISME PROMOTOR 
Oficina Municipal de Dades 
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EXEMPLE DE LECTURA DE TAULES 

 
  

Home Dona
TOTAL (1210) (635) (575)
A CASA SEVA 91,7 92,0 91,3
A CASA D'ALGÚ ALTRE (AMICS, FAMILIARS) 3,6 2,8 4,4
A LA FEINA 30,8 30,8 30,8
A L'ESCOLA / UNIVERSITAT 5,2 6,8 3,5
A LA BIBLIOTECA O EQUIPAMENT PÚBLIC 3,7 3,5 4,0
LOCUTORI / CIBERCAFÈ 4,5 5,0 4,0
ESPAIS PÚBLICS (CARRER, PLATJA, PARC...) 1,4 1,3 1,5

P47.- DES D’ON ES CONNECTA A INTERNET HABITUALMENT?
-----
(BASE; ES CONNECTEN A INTERNET)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
(Recompte)
% Columna TOTAL

GÈNERE

Base

Descripció dels enquestats/ades
als que se’ls ha formulat la 
pregunta. 

En aquest exemple, a la pregunta 
“Des d’on es connecta a Internet 
habitualment?” només responen els 
que es connecten a Internet alguna 
vegada. 

Si no s’especifica la base, es 
sobreentén que responen tots els 
enquestats/ades.

Espontània versus Suggerida

Especificació del tipus de pregunta 
segons el grau de llibertat en les 
respostes.

En les preguntes espontànies no es 
llegeixen o mostren (segons la 
metodologia emprada) les opcions de 
resposta.  

Altrament les preguntes són 
suggerides i es llegeixen o mostren 
totes les possibilitats.

Multiresposta versus Només una 
resposta

Especificació del tipus de pregunta 
segons el nombre de possibles 
respostes.

En les preguntes multirespostes els 
enquestats/ades poden donar una o 
més opcions de resposta.  En algunes 
ocasions es fixa un nombre màxim de 
respostes i s’especifica en aquest 
apartat. 

En les multirespostes la suma dels 
percentatges d’una columna pot 
superar el 100%. En l’exemple el 
sumatori de la columna referent al 
total dóna 140,9%. 

Altrament les preguntes són de 
resposta única i s’obliga als 
enquestats/ades a decantar-se per 
una opció, sumant aleshores 100%.

(Recompte) 

Nombre d’enquestats/ades als que se’ls ha formulat la 
pregunta. En aquest exemple hi ha 1.210 enquestats/ades
que es connecten a Internet als que se’ls pregunta pel lloc de 
connexió habitual, dels quals 635 són homes, 575 són dones.

% Columna

Definició de la informació continguda en la taula. Nombre 
d’enquestats/ades que han contestat cada opció dividit entre el 
nombre total d’enquestats/ades als que s’ha formulat la 
pregunta. Per exemple, el 91,7% dels internautes es 
connecten a Internet des de casa seva, entre els homes el 
percentatge és del 92,0%.

Formulació de la pregunta 
segons el qüestionari.

Variables seleccionades 
per analitzar tots els 

resultats de l’enquesta. 
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic CAPI 

F1. VOSTÈ RESIDEIX HABITUALMENT A BARCELONA (HI VIU HABITUALMENT)?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Q1. SEXE
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DONA
HOME

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
53,4 100,0 ,0 49,5 51,5 49,7 51,5 53,9 60,0
46,6 ,0 100,0 50,5 48,5 50,3 48,5 46,1 40,0

Q2. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DE 16 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
9,7 9,0 10,5 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

16,9 16,3 17,6 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
18,3 17,0 19,7 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
16,5 15,9 17,2 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
14,1 14,2 13,9 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
24,5 27,5 21,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
48,6 49,7 47,3 20,2 29,4 39,7 49,2 59,5 72,9
18,3 18,3 18,2 2,5 3,0 3,0 2,9 3,0 6,6

Q3. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL RESIDEIX?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CIUTAT VELLA
L'EIXAMPLE
SANTS-MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ-SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA-GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
6,3 5,8 6,9 6,2 10,7 7,7 5,5 4,3 4,1

16,7 16,9 16,5 15,5 18,9 16,9 14,5 17,0 16,7
11,4 11,2 11,6 11,3 11,8 12,0 11,5 12,1 10,2
5,0 5,1 4,9 5,2 4,1 4,4 4,8 5,0 6,1
8,8 9,2 8,4 11,3 7,7 7,1 9,1 9,2 9,4
7,5 7,7 7,3 6,2 7,7 8,2 7,3 7,1 7,8

10,5 10,5 10,5 10,3 9,5 9,8 10,9 10,6 11,4
10,2 10,1 10,3 10,3 8,9 9,8 10,9 10,6 10,6
9,2 9,6 8,8 9,3 7,7 9,3 9,7 9,2 9,8

14,4 14,0 14,8 14,4 13,0 14,8 15,8 14,9 13,9
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic CAPI 

Q4. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ALGÈRIA
ANDORRA
ARGENTINA
ÀUSTRIA
BANGLADESH
BOLÍVIA
BRASIL
BULGÀRIA
CANADÀ
XILE
COLÒMBIA
XIPRE
DINAMARCA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
EL SALVADOR
FRANÇA
GEÒRGIA
ALEMANYA
GUATEMALA
GUINEA
HONDURES
HONGRIA
IRLANDA
ITÀLIA
JAPÓ
LITUÀNIA
MÈXIC
MARROC, EL
PAKISTAN
PANAMÀ
PARAGUAI
PERÚ
PORTUGAL
ROMANIA
RÚSSIA
ESPANYA
SUÏSSA
REGNE UNIT
URUGUAI
VENEÇUELA

RESUM
ESPANYOLA
RESTA UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0

1,1 1,7 ,4 2,1 1,2 1,6 1,2 ,7 ,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,4 ,6 2,1 ,0 1,1 ,6 ,0 ,0
,4 ,6 ,2 ,0 1,2 ,5 ,6 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,9 ,2 ,0 2,4 ,0 ,6 ,7 ,0

1,4 ,7 2,1 3,1 2,4 2,2 ,6 ,0 ,8
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 1,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 ,7 ,9 1,0 ,6 1,1 1,8 ,7 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,9 ,9 ,9 2,1 1,8 1,6 ,6 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,1 1,5 ,6 ,0 2,4 2,2 1,8 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

2,4 2,4 2,4 2,1 4,7 5,5 1,8 ,0 ,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,4 ,2 ,0 1,2 ,5 ,0 ,0 ,0
,8 ,7 ,9 1,0 1,8 2,2 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,3 ,4 ,2 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,4 ,6 ,0 1,2 1,6 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,4 ,6 1,0 ,0 1,6 ,6 ,0 ,0
,4 ,7 ,0 1,0 ,0 1,1 ,0 ,7 ,0

84,2 83,9 84,5 76,3 70,4 72,1 84,8 97,2 98,0
,1 ,2 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,6 ,4 1,0 ,0 ,5 1,8 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0
,8 ,7 ,9 ,0 1,8 1,6 1,2 ,0 ,0

84,2 83,9 84,5 76,3 70,4 72,1 84,8 97,2 98,0
4,7 4,5 4,9 7,2 8,3 10,4 3,0 ,0 ,8

11,1 11,6 10,5 16,5 21,3 17,5 12,1 2,8 1,2

Q5. SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ, SEMPRE HA TINGUT NACIONALITAT ESPANYOLA
NO, ABANS TENIA UNA ALTRA NACIONALITAT

(842) (448) (394) (74) (119) (132) (140) (137) (240)
95,1 94,4 95,9 97,3 90,8 94,7 94,3 97,1 96,3
4,9 5,6 4,1 2,7 9,2 5,3 5,7 2,9 3,8
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic CAPI 

Q6. I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ARGENTINA
BOLÍVIA
BRASIL
XILE
COLÒMBIA
COSTA RICA
CUBA
EQUADOR
FRANÇA
ALEMANYA
GRÈCIA
HONDURES
MARROC, EL
PAKISTAN
PERÚ
FILIPINES
REGNE UNIT
ESTATS UNITS, ELS
URUGUAI
VENEÇUELA

RESUM RESTA UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(41) (25) (16) (2) (11) (7) (8) (4) (9)
14,6 12,0 18,8 ,0 9,1 14,3 25,0 ,0 22,2
7,3 8,0 6,3 50,0 18,2 ,0 ,0 ,0 ,0
2,4 ,0 6,3 ,0 9,1 ,0 ,0 ,0 ,0
2,4 4,0 ,0 ,0 ,0 14,3 ,0 ,0 ,0
7,3 12,0 ,0 ,0 ,0 28,6 12,5 ,0 ,0
2,4 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 11,1
2,4 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 25,0 ,0

12,2 4,0 25,0 ,0 18,2 28,6 12,5 ,0 ,0
7,3 8,0 6,3 ,0 9,1 ,0 12,5 ,0 11,1
2,4 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 11,1
2,4 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 11,1
2,4 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 12,5 ,0 ,0
2,4 4,0 ,0 ,0 ,0 14,3 ,0 ,0 ,0
4,9 ,0 12,5 50,0 ,0 ,0 ,0 25,0 ,0
9,8 12,0 6,3 ,0 18,2 ,0 12,5 ,0 11,1
2,4 ,0 6,3 ,0 ,0 ,0 12,5 ,0 ,0
2,4 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 25,0 ,0
2,4 ,0 6,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 11,1
4,9 8,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 25,0 11,1
4,9 4,0 6,3 ,0 18,2 ,0 ,0 ,0 ,0

12,2 16,0 6,3 ,0 9,1 ,0 12,5 ,0 33,3
87,8 84,0 93,8 100,0 90,9 100,0 87,5 100,0 66,7

Q4/Q5/Q6 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOLA SEMPRE
ESPANYOLA, ABANS ALTRES UNIÓ EUROPEA
ESPANYOLA, ABANS RESTA PAÏSOS
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
80,1 79,2 81,1 74,2 63,9 68,3 80,0 94,3 94,3

,5 ,7 ,2 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 1,2
3,6 3,9 3,2 2,1 5,9 3,8 4,2 2,8 2,4
4,7 4,5 4,9 7,2 8,3 10,4 3,0 ,0 ,8

11,1 11,6 10,5 16,5 21,3 17,5 12,1 2,8 1,2

Q7. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TREBALLA PER COMPTE PROPI (COM A AUTÒNOM/A O AMB 
CONTRACTACIÓ DE PERSONAL)
TREBALLA PER COMPTE PROPI PERÒ ACTUALMENT AMB ATURADA D’
ACTIVITAT
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI ACTUALMENT AFECTAT/DA PER UN 
ERO AMB REDUCCIÓ O ERTO
COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ O PENSIÓ / INCAPACITACIÓ LABORAL
ESTÀ A L’ATUR (INCLOU ERO TOTAL) / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIA
RENDISTA

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)

9,3 6,6 12,4 1,0 13,0 17,5 11,5 11,3 1,2

,8 ,4 1,3 ,0 ,6 ,5 3,6 ,0 ,0

36,3 36,0 36,7 14,4 57,4 56,3 56,4 39,0 ,4

2,9 3,0 2,8 4,1 5,3 4,9 3,6 ,7 ,0

29,2 30,1 28,1 ,0 ,6 3,3 6,1 33,3 93,1
8,4 8,4 8,4 4,1 11,8 10,9 15,8 9,2 ,4
3,7 5,8 1,3 1,0 1,8 4,9 2,4 6,4 4,5
9,2 9,6 8,8 75,3 9,5 1,1 ,6 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,4
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic CAPI 

MB_1. EN GENERAL, VALORI LA FACILITAT I COMODITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT DE 
BARCELONA:
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS FÀCIL
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FÀCIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
FÀCIL / MOLT FÀCIL (5 A 10)
POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
NS / NC

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
2,0 1,3 2,8 ,0 3,0 2,2 2,4 2,1 1,6
,5 ,4 ,6 ,0 ,6 ,5 ,6 1,4 ,0

1,5 1,7 1,3 ,0 1,2 1,1 1,8 2,1 2,0
1,1 ,7 1,5 ,0 ,0 ,5 1,8 2,8 1,2
2,9 2,1 3,9 1,0 ,6 3,3 4,2 2,1 4,5
7,3 7,3 7,3 2,1 5,9 4,9 6,7 12,8 9,4
8,7 9,0 8,4 6,2 4,7 6,6 7,9 12,1 12,7

16,9 16,3 17,6 13,4 18,3 17,5 15,2 19,1 16,7
28,3 27,5 29,2 40,2 29,6 28,4 25,5 19,1 29,8
13,5 13,5 13,5 20,6 16,6 17,5 16,4 5,7 8,2
17,3 20,2 13,9 16,5 19,5 17,5 17,6 20,6 13,9

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

92,0 93,8 89,9 99,0 94,7 92,3 89,1 89,4 90,6
8,0 6,2 10,1 1,0 5,3 7,7 10,9 10,6 9,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
7,5 7,6 7,3 8,2 7,7 7,6 7,4 7,0 7,2
2,1 2,0 2,2 1,3 2,1 2,1 2,3 2,4 2,1

MB_8B (RESUM). UTILITZA HABITUALMENT LA BICICLETA  O VEHICLES DE MOBILITAT PERSONAL -VMP (PATINETS, RODES, 
PLATAFORMES ELÈCTRIQUES) PER DESPLAÇAR-SE PER LA CIUTAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO VAIG EN BICI NI EN PATINET (VMP)  HABITUALMENT PER LA CIUTAT

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
21,7 18,9 24,9 42,3 39,6 28,4 20,6 8,5 4,5
78,3 81,1 75,1 57,7 60,4 71,6 79,4 91,5 95,5

MB_8B. UTILITZA HABITUALMENT LA BICICLETA  O VEHICLES DE MOBILITAT PERSONAL - VMP (PATINETS, RODES, 
PLATAFORMES ELÈCTRIQUES) PER DESPLAÇAR-SE PER LA CIUTAT? I UTILITZA LA BICICLETA PARTICULAR, VEHICLES DE 
MOBILITAT PERSONAL –VMP O BICING??
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ, USA LA BICICLETA PARTICULAR
SÍ, USA EL BICING
SÍ, USA VMP (VEHICLES DE MOBILITAT PERSONAL)
NO VAIG EN BICI NI EN PATINET (VMP)  HABITUALMENT PER LA CIUTAT

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
12,3 9,9 15,0 15,5 19,5 18,6 13,3 6,4 4,1
8,6 8,2 9,0 23,7 17,2 9,3 6,7 2,1 1,2
3,4 2,8 4,1 7,2 7,1 4,9 2,4 1,4 ,0

78,3 81,1 75,1 57,7 60,4 71,6 79,4 91,5 95,5

MB_8B (RESUM). UTILITZA HABITUALMENT LA BICICLETA  O VEHICLES DE MOBILITAT PERSONAL -VMP (PATINETS, RODES, 
PLATAFORMES ELÈCTRIQUES) PER DESPLAÇAR-SE PER LA CIUTAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NOMÉS USA LA BICICLETA PARTICULAR
NOMÉS USA EL BICING
NOMÉS USA VMP (VEHICLES DE MOBILITAT PERSONAL
NOMÉS USA EL BICING I MVP
NOMÉS USA LA BICICLETA PARTICULAR I MVP
NOMÉS USA LA BICICLETA PARTICULAR I EL BICING
NO VAIG EN BICI NI EN PATINET (VMP)  HABITUALMENT PER LA CIUTAT

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
10,2 8,4 12,2 13,4 16,0 14,8 12,1 5,0 3,3
6,5 6,2 6,9 19,6 14,2 6,0 4,8 1,4 ,4
2,4 2,2 2,6 5,2 5,3 3,3 1,8 ,7 ,0
,5 ,6 ,4 2,1 ,6 ,5 ,6 ,0 ,0
,5 ,0 1,1 ,0 1,2 1,1 ,0 ,7 ,0

1,6 1,5 1,7 2,1 2,4 2,7 1,2 ,7 ,8
78,3 81,1 75,1 57,7 60,4 71,6 79,4 91,5 95,5
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MB_9. PER QUIN MOTIU PRINCIPAL NO ÉS USUARI DEL BICING?
-----
(BASE: NOMÉS USEN LA BICICLETA PARTICULAR O VMP)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PEL PREU DEL SERVEI
NO HI HA SERVEI A PROP PER FER ELS MEUS TRAJECTES MÉS 
HABITUALS
PER LA MANCA DE BICICLETES ALS ANCORATGES
PER L’ESTAT O FUNCIONAMENT DE LES BICICLETES
PREFEREIX / TÉ BICICLETA-VEHICLE PRÒPI
PER COMODITAT
NO SAP FER SERVIR LA BICICLETA
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(131) (57) (74) (18) (38) (35) (23) (9) (8)
13,0 8,8 16,2 16,7 18,4 8,6 8,7 ,0 25,0

7,6 8,8 6,8 16,7 10,5 ,0 8,7 ,0 12,5

13,0 19,3 8,1 11,1 10,5 14,3 17,4 ,0 25,0
11,5 15,8 8,1 5,6 7,9 17,1 17,4 11,1 ,0
53,4 47,4 58,1 33,3 52,6 54,3 60,9 77,8 50,0
7,6 10,5 5,4 ,0 5,3 8,6 8,7 22,2 12,5
2,3 3,5 1,4 ,0 2,6 5,7 ,0 ,0 ,0
1,5 ,0 2,7 ,0 2,6 ,0 4,3 ,0 ,0
5,3 3,5 6,8 22,2 7,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 1,8 ,0 5,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

S_G3. DURANT LA DARRERA SETMANA, VOSTÈ HA VIST GUÀRDIA URBANA PEL SEU BARRI (EN COTXE, AMB MOTO, EN 
BICICLETA, A PEU...)?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
71,2 66,1 77,0 83,5 83,4 76,5 74,5 66,0 54,7
28,6 33,7 22,7 16,5 16,6 23,5 24,8 34,0 44,9

,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,4

S_G1. VALORI L'ACTUACIÓ DE LA GUÀRDIA URBANA EN LA SEGURETAT VIÀRIA, VIGILÀNCIA I CONTROL DEL TRÀNSIT PER 
EVITAR ACCIDENTS DE TRÀNSIT:
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT DOLENTA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE / EXCEL·LENT (7 A 10)
NS / NC

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
3,4 3,0 3,9 4,1 1,8 3,8 3,6 4,3 3,3
1,9 1,7 2,1 3,1 2,4 1,1 1,8 ,7 2,4
2,7 2,6 2,8 1,0 2,4 3,3 3,6 1,4 3,3
3,3 3,2 3,4 ,0 1,8 1,6 2,4 7,1 5,3
6,8 6,9 6,7 4,1 4,7 8,2 6,7 9,2 6,9

18,1 19,1 17,0 20,6 16,6 19,1 15,8 19,1 18,4
13,5 14,0 12,9 13,4 10,7 18,6 12,1 12,8 13,1
18,2 18,4 18,0 18,6 22,5 16,9 22,4 12,1 16,7
12,4 11,0 13,9 15,5 14,8 10,9 15,2 7,8 11,4
4,4 4,5 4,3 5,2 3,6 4,4 3,0 6,4 4,5
7,4 6,6 8,4 7,2 9,5 6,6 6,7 12,8 4,1
7,9 9,0 6,7 7,2 9,5 5,5 6,7 6,4 10,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

18,1 17,4 18,9 12,4 13,0 18,0 18,2 22,7 21,2
31,6 33,1 29,8 34,0 27,2 37,7 27,9 31,9 31,4
42,4 40,4 44,6 46,4 50,3 38,8 47,3 39,0 36,7
7,9 9,0 6,7 7,2 9,5 5,5 6,7 6,4 10,6

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(921) (486) (435) (90) (153) (173) (154) (132) (219)
6,0 6,0 6,1 6,2 6,4 6,0 6,1 6,0 5,7
2,4 2,3 2,4 2,4 2,3 2,3 2,4 2,6 2,3
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S_G2. VALORI L’ACTUACIÓ DE LA GUÀRDIA URBANA PER GARANTIR LA SEGURETAT EN L’ESPAI PÚBLIC:
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT DOLENTA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE / EXCEL·LENT (7 A 10)
NS / NC

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
4,8 3,7 6,0 5,2 5,9 4,4 4,8 4,3 4,5
2,0 2,6 1,3 3,1 1,2 1,1 1,8 1,4 3,3
3,2 3,6 2,8 3,1 3,0 2,2 4,2 3,5 3,3
5,3 5,4 5,2 4,1 3,0 4,4 3,0 8,5 7,8
8,0 8,2 7,7 7,2 8,3 6,6 8,5 9,2 8,2

17,2 18,0 16,3 12,4 15,4 21,9 16,4 15,6 18,4
14,5 16,7 12,0 19,6 13,6 19,1 15,2 12,1 10,6
14,6 14,0 15,2 12,4 18,3 11,5 13,3 16,3 15,1
14,2 12,4 16,3 15,5 16,0 12,6 17,6 10,6 13,5
4,8 4,3 5,4 8,2 4,1 6,0 4,2 3,5 4,1
6,8 6,4 7,3 4,1 8,3 5,5 7,3 11,3 4,9
4,6 4,7 4,5 5,2 3,0 4,9 3,6 3,5 6,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

23,3 23,6 23,0 22,7 21,3 18,6 22,4 27,0 26,9
31,7 34,6 28,3 32,0 29,0 41,0 31,5 27,7 29,0
40,4 37,1 44,2 40,2 46,7 35,5 42,4 41,8 37,6
4,6 4,7 4,5 5,2 3,0 4,9 3,6 3,5 6,5

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(954) (509) (445) (92) (164) (174) (159) (136) (229)
5,8 5,8 5,9 5,9 6,0 5,9 5,9 5,9 5,6
2,5 2,4 2,6 2,5 2,5 2,3 2,5 2,6 2,5

S_G2B. VALORI L’ACTUACIÓ DE LA GUÀRDIA URBANA PER EVITAR CONFLICTES DE CONVIVÈNCIA A L’ESPAI PÚBLIC:
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT DOLENTA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE / EXCEL·LENT (7 A 10)
NS / NC

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
4,9 4,5 5,4 5,2 5,3 5,5 6,1 4,3 3,7
2,3 2,8 1,7 3,1 1,8 ,5 2,4 3,5 2,9
4,5 3,9 5,2 5,2 4,7 3,8 3,6 4,3 5,3
5,6 4,7 6,7 4,1 5,3 6,0 4,8 9,9 4,1
7,8 7,9 7,7 8,2 9,5 7,1 7,3 7,8 7,3

15,7 18,2 12,9 14,4 15,4 18,6 14,5 12,8 16,7
12,4 12,9 11,8 12,4 14,2 13,1 12,7 12,8 10,2
13,2 12,7 13,7 13,4 13,0 13,7 14,5 12,1 12,7
14,5 12,7 16,5 18,6 12,4 13,1 17,0 12,1 15,1
4,6 4,5 4,7 5,2 5,3 6,6 3,6 4,3 3,3
6,6 7,1 6,0 5,2 7,7 6,6 6,7 9,9 4,5
7,9 8,1 7,7 5,2 5,3 5,5 6,7 6,4 14,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

25,1 23,8 26,6 25,8 26,6 23,0 24,2 29,8 23,3
28,1 31,1 24,7 26,8 29,6 31,7 27,3 25,5 26,9
38,9 37,1 41,0 42,3 38,5 39,9 41,8 38,3 35,5
7,9 8,1 7,7 5,2 5,3 5,5 6,7 6,4 14,3

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(921) (491) (430) (92) (160) (173) (154) (132) (210)
5,7 5,7 5,7 5,8 5,7 5,8 5,8 5,7 5,6
2,6 2,6 2,6 2,6 2,6 2,5 2,6 2,7 2,5

S_G5. DURANT L’ÚLTIM ANY, VOSTÈ HA REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
14,9 14,8 15,0 10,3 18,3 15,8 19,4 17,0 9,4
85,1 85,2 85,0 89,7 81,7 84,2 80,6 83,0 90,6
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S_G6. DE QUINA MANERA ES VA POSAR EN CONTACTE AMB LA GUÀRDIA URBANA LA DARRERA VEGADA?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PER TELÈFON
PRESENCIALMENT AL CARRER
PRESENCIALMENT A UNA COMISSARIA
ALTRES

(149) (79) (70) (10) (31) (29) (32) (24) (23)
71,1 69,6 72,9 50,0 71,0 79,3 68,8 75,0 69,6
15,4 15,2 15,7 30,0 12,9 10,3 15,6 16,7 17,4
12,8 15,2 10,0 20,0 16,1 10,3 15,6 4,2 13,0

,7 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 4,2 ,0

S_G7. COM VALORARIA LA RESPOSTA DE LA GUÀRDIA URBANA AL SEU DARRER REQUERIMENT?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT MALAMENT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BÉ
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT MALAMENT / MALAMENT (0 A 4)
BÉ (5 A 6)
MOLT/BASTANT BÉ (7 A 10)
NS / NC

(149) (79) (70) (10) (31) (29) (32) (24) (23)
17,4 16,5 18,6 ,0 12,9 20,7 18,8 20,8 21,7
4,7 3,8 5,7 ,0 6,5 ,0 12,5 4,2 ,0
7,4 6,3 8,6 ,0 6,5 10,3 ,0 16,7 8,7
6,7 7,6 5,7 ,0 6,5 6,9 9,4 8,3 4,3
3,4 3,8 2,9 20,0 6,5 3,4 ,0 ,0 ,0
8,7 6,3 11,4 ,0 9,7 3,4 12,5 12,5 8,7
7,4 8,9 5,7 ,0 3,2 10,3 9,4 ,0 17,4

10,7 11,4 10,0 20,0 6,5 20,7 3,1 8,3 13,0
8,7 7,6 10,0 10,0 9,7 10,3 12,5 4,2 4,3
6,0 3,8 8,6 30,0 3,2 3,4 3,1 4,2 8,7

18,1 22,8 12,9 20,0 29,0 10,3 15,6 20,8 13,0
,7 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 3,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

39,6 38,0 41,4 20,0 38,7 41,4 40,6 50,0 34,8
16,1 15,2 17,1 ,0 12,9 13,8 21,9 12,5 26,1
43,6 45,6 41,4 80,0 48,4 44,8 34,4 37,5 39,1

,7 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 3,1 ,0 ,0

(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(148) (78) (70) (10) (31) (29) (31) (24) (23)
5,3 5,5 5,0 7,7 5,7 5,0 4,8 4,6 5,1
3,6 3,6 3,6 2,2 3,7 3,4 3,7 3,8 3,6

S_G8. PER QUIN MOTIU LA VALORA AIXÌ?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: VALOREN LA RESPOSTA MALAMENT / MOLT MALAMENT)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO HI VAN ANAR / NO VAN FER CAP ACTUACIÓ
POC AMABLES / MALES CONTESTACIONS / POC INTERÈS
RESPOSTA LENTA / VAN TARDAR
PER LA SEVA ACTUACIÓ
NO VAN RESOLDRE

(59) (30) (29) (2) (12) (12) (13) (12) (8)
42,4 36,7 48,3 ,0 41,7 50,0 46,2 50,0 25,0
10,2 13,3 6,9 50,0 16,7 ,0 ,0 16,7 12,5
22,0 23,3 20,7 50,0 33,3 16,7 7,7 8,3 50,0
15,3 16,7 13,8 ,0 16,7 8,3 23,1 16,7 12,5
18,6 16,7 20,7 ,0 8,3 25,0 30,8 16,7 12,5

S_G8. PER QUIN MOTIU LA VALORA AIXÌ?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: VALOREN LA RESPOSTA BÉ)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO HI VAN ANAR / NO VAN FER CAP ACTUACIÓ
BONA ATENCIÓ / AMABLES / EDUCATS
HI VAN ANAR / VAN ASSISTIR/ VAN RESOLDRE
RESPOSTA RÀPIDA
RESPOSTA LENTA / VAN TARDAR
PER LA SEVA ACTUACIÓ
NO VAN RESOLDRE
ALTRES

(24) (12) (12) (4) (4) (7) (3) (6)
8,3 ,0 16,7 ,0 ,0 ,0 33,3 16,7

12,5 16,7 8,3 25,0 50,0 ,0 ,0 ,0
16,7 16,7 16,7 ,0 ,0 14,3 ,0 50,0
4,2 ,0 8,3 ,0 25,0 ,0 ,0 ,0

33,3 8,3 58,3 50,0 25,0 42,9 33,3 16,7
25,0 41,7 8,3 ,0 25,0 28,6 66,7 16,7
16,7 25,0 8,3 50,0 ,0 14,3 ,0 16,7
4,2 ,0 8,3 ,0 ,0 ,0 ,0 16,7
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S_G8. PER QUIN MOTIU LA VALORA AIXÌ?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: VALOREN LA RESPOSTA MOLT/BASTANT BÉ)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

BONA ATENCIÓ / AMABLES / EDUCATS
HI VAN ANAR / VAN ASSISTIR/ VAN RESOLDRE
RESPOSTA RÀPIDA
RESPOSTA LENTA / VAN TARDAR
PER LA SEVA ACTUACIÓ

(65) (36) (29) (8) (15) (13) (11) (9) (9)
43,1 41,7 44,8 50,0 60,0 23,1 27,3 44,4 55,6
38,5 36,1 41,4 25,0 46,7 30,8 54,5 33,3 33,3
32,3 36,1 27,6 50,0 26,7 38,5 18,2 44,4 22,2
3,1 5,6 ,0 ,0 ,0 7,7 ,0 ,0 11,1

16,9 16,7 17,2 25,0 6,7 23,1 18,2 22,2 11,1

S_C5. EN ELS ÚLTIMS 12 MESOS, VOSTÈ HA PATIT EN EL SEU BARRI UN CONFLICTE CÍVIC O DE CONVIVÈNCIA? EM 
PODRIA DIR QUIN, SI US PLAU?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

COMPORTAMENTS INCÍVICS DE MOBILITAT
INSEGURETAT
BARALLES
BARALLES + IMMIGRACIÓ
ROBATORIS / ATRACAMENTS
AGRESSIONS VERBALS / PROVOCACIONS / 
AMENACES
AGRESSIONS FÍSIQUES / VIOLÈNCIA
ASSETJAMENT / AGRESSIONS MASCLISTES
BRUT. ESCOMB. FORA CONTENIDORS / MAL ÚS 
PAPERERES
SOROLLS
SOROLLS DE PERSONES A LA VIA PÚBLICA
SOROLLS DE VEÏNS
SOROLLS RELACIONATS AMB LOCALS 
NOCTURNS
SOROLL DE PIS TURÍSTIC
PROBLEMES AMB ELS VEÏNS DE L'ESCALA
OCUPACIÓ INDEGUDA ESPAI PÚB. / ENRENOU 
CARRERS
PROBLEMES PER ALCOHOL A LA VIA PÚBLICA / 
BOTELLÓ
COMPORTAMENTS INCÍVICS EN GENERAL
MANCA DE RESPECTE AMB LES NORMATIVES 
DEL COVID
VENTA I CONSUM DE DROGUES
PROBLEMES RELACIONATS AMB ELS OCUPES
PROBLEMES AMB ELS GOSSOS / ANIMALS 
DOMÈSTICS
ACUSACIONS ALS IMMIGRANTS DE NO 
RESPECTAR CONV.
MANIFESTACIONS
PROBLEMES RELACIONATS AMB INDIGENTS / 
SENSE SOSTRE
DESNONAMENTS
ALTRES
CAP
NO HO SAP / NO HO RECORDA

RESUM

MOBILITAT
INSEGURETAT
BRUTÍCIA
SOROLLS
VALORS SOCIALS NEGATIUS
DROGUES
OCUPES
ALTRES
CAP
NO HO SAP / NO HO RECORDA

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
,8 ,6 1,1 ,0 ,0 1,6 1,8 ,7 ,4
,3 ,6 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,4

2,4 2,4 2,4 6,2 2,4 1,6 3,6 ,7 1,6
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,7 ,0

3,0 2,4 3,6 4,1 3,6 3,3 2,4 3,5 2,0

,5 ,0 1,1 2,1 ,0 ,0 ,0 ,7 ,8

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 1,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0

,5 ,6 ,4 ,0 ,0 1,1 ,6 ,0 ,8

,6 ,6 ,6 ,0 ,0 1,1 ,6 ,0 1,2
,6 ,4 ,9 1,0 ,6 ,5 ,0 ,7 ,8

2,2 2,2 2,1 1,0 4,7 1,1 2,4 1,4 2,0

,7 ,7 ,6 ,0 ,0 1,1 1,8 ,7 ,4

,3 ,2 ,4 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,4
2,2 3,4 ,9 3,1 2,4 2,7 2,4 ,7 2,0

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

,9 ,7 1,1 1,0 1,2 1,1 1,2 ,7 ,4

1,2 1,1 1,3 1,0 1,2 ,5 2,4 2,1 ,4

,7 ,7 ,6 ,0 ,0 1,6 1,2 ,0 ,8

,5 ,6 ,4 ,0 1,2 ,5 ,6 ,0 ,4
1,8 2,1 1,5 3,1 ,6 2,7 1,8 2,8 ,8

1,0 1,3 ,6 ,0 ,0 1,1 2,4 1,4 ,8

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

,3 ,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2

,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,4

,5 ,6 ,4 1,0 1,2 ,5 ,0 ,7 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0

77,9 77,5 78,3 74,2 80,5 76,5 72,1 80,9 80,8
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,8 ,6 1,1 ,0 ,0 1,6 1,8 ,7 ,4

6,7 5,8 7,7 14,4 5,9 5,5 7,3 6,4 4,9
,5 ,6 ,4 ,0 ,0 1,1 ,6 ,0 ,8

4,4 4,1 4,7 2,1 5,9 3,8 5,5 2,8 4,9
5,1 6,2 3,9 5,2 4,7 6,0 7,3 3,5 4,1
,5 ,6 ,4 ,0 1,2 ,5 ,6 ,0 ,4

1,8 2,1 1,5 3,1 ,6 2,7 1,8 2,8 ,8
2,2 2,4 1,9 1,0 1,2 2,2 3,0 2,8 2,4

77,9 77,5 78,3 74,2 80,5 76,5 72,1 80,9 80,8
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
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S_C6 (RESUM). VALORI FINS A QUIN PUNT SÓN UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LES SEGÜENTS SITUACIONS:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PRÀCTICA DETERMINATS ESPORTS EN ESPAIS QUE 
NO SÓN ELS ADEQUATS

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CONFLICTES SEGURETAT O CONVIVÈNCIA ENTORN 
CENTRES ESCOLARS I INSTITUTS

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PRESÈNCIA DE VEÏNS SOROLLOSOS O MOLESTOS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SOROLLS O ALTRES MOLÈSTIES DERIVADES DE 
LOCALS D’OCI

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(988) (524) (464) (96) (168) (180) (163) (140) (241)
4,7 5,0 4,3 3,0 3,2 3,9 4,7 6,2 6,3
3,6 3,6 3,5 3,1 3,3 3,4 3,5 3,5 3,1

(888) (462) (426) (94) (154) (170) (154) (131) (185)
3,0 3,2 2,7 3,0 2,0 3,1 2,9 3,5 3,4
3,1 3,2 3,0 3,0 2,7 3,1 3,0 3,2 3,3

(998) (532) (466) (96) (169) (183) (165) (141) (244)
4,0 4,0 4,0 3,9 3,7 4,4 4,5 4,2 3,5
3,4 3,5 3,2 3,2 3,2 3,4 3,5 3,4 3,4

(989) (527) (462) (96) (167) (182) (164) (141) (239)
2,6 2,6 2,5 2,4 2,2 2,7 2,8 2,9 2,5
3,1 3,2 3,1 2,9 3,0 3,0 3,3 3,4 3,2

S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
1. LA PRÀCTICA DE DETERMINATS ESPORTS (SKATE, CICLISME EXTREM, PATINATGE...) EN ESPAIS QUE NO SÓN ELS 
ADEQUATS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = CAP PROBLEMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = UN PROBLEMA MOLT GREU
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PROBLEMA POC/GENS GREU (0 A 4)
PROBLEMA GREU (5 A 6)
PROBLEMA MOLT/BASTANT GREU (7 A 10)
NS / NC

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
23,3 21,3 25,5 36,1 40,2 28,4 21,2 13,5 9,8
3,3 2,8 3,9 6,2 4,1 4,9 3,6 2,8 ,4
6,8 5,8 7,9 11,3 6,5 9,3 9,1 2,8 4,1
7,1 6,7 7,5 6,2 8,3 9,8 6,7 5,0 6,1
4,3 3,4 5,4 4,1 4,1 3,3 5,5 2,8 5,3

10,4 10,1 10,7 11,3 10,1 8,2 8,5 12,8 11,8
5,8 6,0 5,6 3,1 4,1 6,6 6,1 7,1 6,5
8,0 9,4 6,4 10,3 5,9 8,7 7,9 6,4 9,0

13,3 13,3 13,3 6,2 10,1 8,2 16,4 14,9 19,2
4,3 5,2 3,2 3,1 ,0 3,3 3,0 5,7 8,6

12,2 14,0 10,1 1,0 5,9 7,7 10,9 25,5 17,6
1,2 1,9 ,4 1,0 ,6 1,6 1,2 ,7 1,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

44,8 40,1 50,2 63,9 63,3 55,7 46,1 27,0 25,7
16,2 16,1 16,3 14,4 14,2 14,8 14,5 19,9 18,4
37,8 41,9 33,0 20,6 21,9 27,9 38,2 52,5 54,3
1,2 1,9 ,4 1,0 ,6 1,6 1,2 ,7 1,6

S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
2. CONFLICTES DE SEGURETAT O CONVIVÈNCIA ENTORN ELS CENTRES ESCOLARS I INSTITUTS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = CAP PROBLEMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = UN PROBLEMA MOLT GREU
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PROBLEMA POC/GENS GREU (0 A 4)
PROBLEMA GREU (5 A 6)
PROBLEMA MOLT/BASTANT GREU (7 A 10)
NS / NC

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
35,3 33,5 37,3 37,1 47,3 36,1 35,8 31,9 27,3
3,0 3,2 2,8 1,0 3,6 3,8 4,2 2,1 2,4
9,2 6,2 12,7 13,4 10,7 6,6 11,5 9,9 6,5
6,2 6,4 6,0 6,2 7,1 8,7 7,9 3,5 4,1
5,7 5,6 5,8 6,2 5,9 6,6 6,1 3,5 5,7
8,9 9,6 8,2 10,3 5,3 8,7 8,5 14,2 8,2
5,8 5,2 6,4 8,2 3,6 5,5 4,8 7,1 6,5
5,1 6,0 4,1 4,1 2,4 6,0 5,5 9,9 3,7
4,5 4,9 4,1 6,2 1,8 5,5 3,6 4,3 5,7
1,3 1,7 ,9 2,1 1,2 2,2 1,8 ,7 ,4
3,8 4,3 3,2 2,1 2,4 3,3 3,6 5,7 4,9

11,0 13,1 8,6 3,1 8,3 7,1 6,7 7,1 24,1
,2 ,4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,4

59,4 54,9 64,6 63,9 74,6 61,7 65,5 51,1 46,1
14,7 14,8 14,6 18,6 8,9 14,2 13,3 21,3 14,7
14,7 16,9 12,2 14,4 7,7 16,9 14,5 20,6 14,7
11,2 13,5 8,6 3,1 8,9 7,1 6,7 7,1 24,5
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S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
3. LA PRESÈNCIA DE VEÏNS SOROLLOSOS O MOLESTOS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = CAP PROBLEMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = UN PROBLEMA MOLT GREU
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PROBLEMA POC/GENS GREU (0 A 4)
PROBLEMA GREU (5 A 6)
PROBLEMA MOLT/BASTANT GREU (7 A 10)
NS / NC

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
27,8 29,6 25,8 24,7 27,8 24,0 24,8 27,0 34,3
3,4 2,8 4,1 5,2 5,9 1,6 ,0 3,5 4,5
9,0 9,0 9,0 7,2 11,8 10,9 9,7 7,1 6,9
8,4 7,7 9,2 8,2 7,7 7,7 11,5 6,4 8,6
6,0 5,2 6,9 7,2 3,0 5,5 4,8 7,8 7,8

10,5 10,1 10,9 15,5 12,4 9,8 6,1 15,6 7,8
5,1 3,7 6,7 4,1 4,1 7,7 5,5 4,3 4,5
9,2 8,6 9,9 10,3 10,7 10,4 10,9 3,5 9,0
9,4 10,1 8,6 7,2 11,2 10,4 11,5 12,1 5,3
4,0 4,7 3,2 7,2 1,8 3,3 4,8 3,5 4,5
7,0 8,1 5,8 2,1 3,6 8,7 10,3 9,2 6,5
,2 ,4 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

54,6 54,3 54,9 52,6 56,2 49,7 50,9 51,8 62,0
15,6 13,9 17,6 19,6 16,6 17,5 11,5 19,9 12,2
29,6 31,5 27,5 26,8 27,2 32,8 37,6 28,4 25,3

,2 ,4 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
4. SOROLLS O ALTRES MOLÈSTIES DERIVADES DE LOCALS D’OCI
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = CAP PROBLEMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = UN PROBLEMA MOLT GREU
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PROBLEMA POC/GENS GREU (0 A 4)
PROBLEMA GREU (5 A 6)
PROBLEMA MOLT/BASTANT GREU (7 A 10)
NS / NC

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
47,3 48,5 45,9 45,4 52,1 43,2 45,5 46,8 49,4
3,0 2,1 4,1 2,1 3,6 2,2 3,6 2,8 3,3
9,5 8,6 10,5 14,4 9,5 10,9 9,1 7,1 8,2
8,0 7,3 8,8 9,3 6,5 9,3 8,5 7,8 7,3
4,3 4,3 4,3 5,2 4,7 4,4 4,2 4,3 3,7
6,6 7,3 5,8 7,2 4,7 9,3 6,1 7,1 5,7
4,3 4,5 4,1 4,1 3,0 4,4 3,6 5,7 4,9
4,8 4,1 5,6 3,1 6,5 5,5 4,2 4,3 4,5
5,0 5,4 4,5 3,1 5,3 6,0 6,1 5,7 3,7
2,5 3,2 1,7 2,1 ,6 2,2 4,8 2,1 2,9
3,6 3,4 3,9 3,1 2,4 2,2 3,6 6,4 4,1
1,0 1,1 ,9 1,0 1,2 ,5 ,6 ,0 2,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

72,1 70,8 73,6 76,3 76,3 69,9 70,9 68,8 71,8
10,9 11,8 9,9 11,3 7,7 13,7 9,7 12,8 10,6
15,9 16,1 15,7 11,3 14,8 15,8 18,8 18,4 15,1
1,1 1,3 ,9 1,0 1,2 ,5 ,6 ,0 2,4

S_C7. VOSTÈ CAMINANT SOL/A DE NIT O QUAN ÉS FOSC PEL SEU BARRI GENERALMENT SE SENT...?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT SEGUR/A
FORÇA SEGUR/A
FORÇA INSEGUR/A
MOLT INSEGUR/A
NO ACOSTUMO A CAMINAR SOL/A PEL BARRI 
QUAN ÉS FOSC
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/FORÇA SEGUR/A
MOLT/FORÇA INSEGUR/A
NO ACOSTUMO A CAMINAR SOL/A PEL BARRI 
QUAN ÉS FOSC
NS / NC

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
21,7 13,9 30,7 23,7 30,2 25,7 15,2 21,3 16,7
44,1 39,3 49,6 44,3 44,4 48,1 49,7 43,3 37,6
19,7 27,5 10,7 20,6 20,1 15,8 24,8 20,6 18,0
9,7 14,2 4,5 10,3 5,3 8,2 8,5 10,6 13,9

4,5 4,9 4,1 ,0 ,0 2,2 1,8 4,3 13,1

,3 ,2 ,4 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

65,8 53,2 80,3 68,0 74,6 73,8 64,8 64,5 54,3
29,4 41,8 15,2 30,9 25,4 24,0 33,3 31,2 31,8

4,5 4,9 4,1 ,0 ,0 2,2 1,8 4,3 13,1

,3 ,2 ,4 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

S_C8. ALGUNA VEGADA HA CANVIAT DE RECORREGUT EN EL SEU BARRI PER POR A QUE LI PASSI ALGUNA COSA (PATIR 
UN DELICTE O UNA AGRESSIÓ)?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ, HE CANVIAT DE RECORREGUT
NO
NO HO SAP / NO HO RECORDA

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
33,1 43,6 21,0 43,3 38,5 31,1 36,4 25,5 29,0
66,8 56,2 79,0 56,7 61,5 68,9 63,6 73,8 71,0

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
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S_C9. ALGUNA VEGADA HA DEIXAT DE SORTIR AL CARRER O D’ANAR A ALGUN LLOC EN EL SEU BARRI PER POR A QUE LI 
PASSI ALGUNA COSA (PATIR UN DELICTE O UNA AGRESSIÓ)?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ, HE DEIXAT DE SORTIR O D’ANAR A ALGUN LLOC
NO

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
10,8 14,2 6,9 13,4 11,2 9,8 9,1 9,2 12,2
89,2 85,8 93,1 86,6 88,8 90,2 90,9 90,8 87,8

S_C10. QUAN VOSTÈ ÉS A CASA SOL/A, SE SENT...?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT SEGUR/A
FORÇA SEGUR/A
FORÇA INSEGUR/A
MOLT INSEGUR/A
NO ACOSTUMA A ESTAR SOL/A A CASA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/FORÇA SEGUR/A
MOLT/FORÇA INSEGUR/A
NO ACOSTUMO A ESTAR SOL/A A CASA
NS / NC

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
56,9 52,4 62,0 61,9 65,7 60,1 54,5 60,3 46,1
38,9 41,4 36,1 32,0 32,0 36,6 40,6 34,8 49,4
2,9 4,3 1,3 6,2 1,8 2,7 1,8 3,5 2,9
1,3 1,9 ,6 ,0 ,6 ,5 3,0 1,4 1,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

95,8 93,8 98,1 93,8 97,6 96,7 95,2 95,0 95,5
4,2 6,2 1,9 6,2 2,4 3,3 4,8 5,0 4,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

S_B1. HA NECESSITAT ALGUNA VEGADA ELS SERVEIS DEL COS DE BOMBERS DE BARCELONA?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
11,3 12,2 10,3 7,2 8,9 9,3 16,4 12,8 11,8
88,7 87,8 89,7 92,8 91,1 90,7 83,6 87,2 88,2

S_B2. I, EN QUALSEVOL CAS, COM VALOREU, L’ACTUACIÓ DEL SERVEI DE BOMBERS DE LA CIUTAT?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT EFICIENT
BASTANT EFICIENT
REGULAR / NORMAL
POC EFICIENT
GENS EFICIENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT EFICIENT
REGULAR / NORMAL
POC/GENS EFICIENT
NS / NC

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
55,5 53,6 57,7 39,2 58,0 51,4 60,6 62,4 55,9
31,7 32,2 31,1 44,3 29,0 32,8 28,5 30,5 30,6
1,5 1,7 1,3 4,1 1,2 ,5 1,2 1,4 1,6
,8 ,7 ,9 1,0 1,2 1,1 ,6 ,7 ,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

10,4 11,8 8,8 11,3 10,7 13,7 9,1 5,0 11,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

87,2 85,8 88,8 83,5 87,0 84,2 89,1 92,9 86,5
1,5 1,7 1,3 4,1 1,2 ,5 1,2 1,4 1,6
,9 ,7 1,1 1,0 1,2 1,6 ,6 ,7 ,4

10,4 11,8 8,8 11,3 10,7 13,7 9,1 5,0 11,4

S_B3. EN CAS QUE HI HAGUÉS UN INCENDI A CASA SEVA, QUÈ ÉS EL QUE NO HAURIA DE FER MAI?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SORTIR A L'ESCALA I BAIXAR AL CARRER FINS A UN ESPAI SEGUR
SORTIR A L'ESCALA I PUJAR AL TERRAT FINS A UN ESPAI SEGUR
TANCAR LA PORTA DEL PIS I EMPORTAR-SE LES CLAUS
AVISAR AL TELÈFON D'EMERGÈNCIA DE BOMBERS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
15,3 16,1 14,4 9,3 3,0 9,3 13,3 19,9 29,4
54,4 51,7 57,5 58,8 60,9 60,1 51,5 56,7 44,5
24,7 26,6 22,5 28,9 34,3 25,7 29,1 19,1 15,9
2,0 1,7 2,4 1,0 1,2 3,3 2,4 ,0 2,9
3,4 3,7 3,0 2,1 ,6 1,6 3,6 3,5 6,9
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,4

S_B4. PER ALTRA BANDA, EN CAS D'UNA GRAN EMERGÈNCIA QUE AFECTI A LA CIUTAT DE BARCELONA, QUINA 
ACTUACIÓ CONSIDERA MÉS ADEQUADA FER?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MARXAR DE CASA
ANAR A COMPRAR ALIMENTS
SEGUIR LES INDICACIONS EMESES PER L'AJUNTAMENT A TRAVÉS DELS 
MITJANS DE COMUNICACIÓ
CONSULTAR ELS PLANS D'EMERGÈNCIA DE LA CIUTAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
3,7 3,0 4,5 4,1 4,1 3,3 3,6 3,5 3,7
4,0 3,7 4,3 4,1 5,9 3,3 3,0 2,1 4,9

60,7 63,1 57,9 70,1 67,5 63,9 53,3 54,6 58,4

30,4 29,2 31,8 20,6 21,3 28,4 38,8 38,3 31,8
1,1 ,9 1,3 1,0 1,2 1,1 1,2 ,7 1,2
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
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BB_0 (RESUM). HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LES SEGÜENTS ACTIVITATS CULTURALS O EQUIPAMENTS (A 
BARCELONA)?
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A UNA BIBLIOTECA
A UN CENTRE CÍVIC
AL CINEMA
A UN CONCERT
A UNA CONFERÈNCIA, DEBAT O JORNADA CULTURAL
A UN ESPECTACLE DE DANSA
A UNA FESTA POPULAR
A UN FESTIVAL EN GENERAL (MÚSICA, ARTS ESCÈNIQUES, 
AUDIOVISUALS...)
A UN MUSEU, EXPOSICIÓ
A UNA FUNCIÓ D’ÒPERA
A UN ESPECTACLE DE TEATRE

40,0 41,8 38,0 52,6 40,8 48,1 44,8 31,2 30,2
26,6 27,0 26,2 27,8 26,0 28,4 29,7 24,1 24,5
28,5 26,6 30,7 44,3 37,3 27,9 27,9 23,4 20,0
15,8 13,7 18,2 24,7 15,4 17,5 16,4 12,1 13,1
17,4 14,8 20,4 28,9 20,1 18,6 17,0 12,1 13,5
5,1 5,8 4,3 10,3 7,7 6,0 3,6 2,1 3,3

11,1 8,1 14,6 18,6 14,8 11,5 11,5 7,1 7,3

11,1 7,9 14,8 18,6 13,0 14,8 12,7 5,7 6,1

36,3 36,3 36,3 53,6 45,0 37,2 40,0 27,7 25,3
3,2 3,6 2,8 4,1 3,0 1,6 ,6 5,0 4,9

19,7 18,9 20,6 26,8 26,0 21,3 16,4 19,1 13,9

BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O 
EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
1. A UNA BIBLIOTECA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

1 COP
2 O MÉS
0 COPS / MAI

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
9,1 9,4 8,8 7,2 12,4 10,4 10,3 10,6 4,9

30,9 32,4 29,2 45,4 28,4 37,7 34,5 20,6 25,3
60,0 58,2 62,0 47,4 59,2 51,9 55,2 68,8 69,8

BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O 
EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
2. A UN CENTRE CÍVIC

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

1 COP
2 O MÉS
0 COPS / MAI
NO CONTESTA

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
9,2 8,8 9,7 12,4 13,0 10,9 7,3 9,9 4,9

17,4 18,2 16,5 15,5 13,0 17,5 22,4 14,2 19,6
73,0 72,7 73,4 71,1 73,4 71,0 70,3 75,2 75,5

,4 ,4 ,4 1,0 ,6 ,5 ,0 ,7 ,0

BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O 
EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
3. AL CINEMA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

1 COP
2 O MÉS
0 COPS / MAI

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
11,7 11,8 11,6 21,6 18,3 11,5 12,1 7,1 5,7
16,8 14,8 19,1 22,7 18,9 16,4 15,8 16,3 14,3
71,5 73,4 69,3 55,7 62,7 72,1 72,1 76,6 80,0

BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O 
EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
4. A UN ESPECTACLE DE TEATRE

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

1 COP
2 O MÉS
0 COPS / MAI

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
10,1 9,6 10,7 16,5 15,4 9,3 8,5 11,3 4,9
9,6 9,4 9,9 10,3 10,7 12,0 7,9 7,8 9,0

80,3 81,1 79,4 73,2 74,0 78,7 83,6 80,9 86,1

BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O 
EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
5. A UN ESPECTACLE DE DANSA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

1 COP
2 O MÉS
0 COPS / MAI

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
3,3 3,4 3,2 7,2 3,6 4,9 3,6 1,4 1,2
1,8 2,4 1,1 3,1 4,1 1,1 ,0 ,7 2,0

94,9 94,2 95,7 89,7 92,3 94,0 96,4 97,9 96,7
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BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O 
EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
6. A UNA FUNCIÓ D'ÒPERA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

1 COP
2 O MÉS
0 COPS / MAI

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
2,1 2,4 1,7 3,1 1,2 1,6 ,6 4,3 2,4
1,1 1,1 1,1 1,0 1,8 ,0 ,0 ,7 2,4

96,8 96,4 97,2 95,9 97,0 98,4 99,4 95,0 95,1

BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O 
EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
7. A UN CONCERT

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

1 COP
2 O MÉS
0 COPS / MAI

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
7,5 6,7 8,4 13,4 5,3 6,6 9,7 7,1 6,1
8,3 6,9 9,9 11,3 10,1 10,9 6,7 5,0 6,9

84,2 86,3 81,8 75,3 84,6 82,5 83,6 87,9 86,9

BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O 
EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
8. A UN FESTIVAL EN GENERAL (MÚSICA, ARTS ESCÈNIQUES, AUDIOVISUALS...)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

1 COP
2 O MÉS
0 COPS / MAI

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
6,3 4,5 8,4 10,3 9,5 8,2 7,3 2,8 2,4
4,8 3,4 6,4 8,2 3,6 6,6 5,5 2,8 3,7

88,9 92,1 85,2 81,4 87,0 85,2 87,3 94,3 93,9

BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O 
EQUIPAMENT(A BARCELONA)?
+++++
9. A UNA CONFERÈNCIA, DEBAT O JORNADA CULTURAL

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

1 COP
2 O MÉS
0 COPS / MAI
NO CONTESTA

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
8,3 5,4 11,6 16,5 8,3 9,3 9,1 7,8 4,1
9,1 9,4 8,8 12,4 11,8 9,3 7,9 4,3 9,4

82,5 85,2 79,4 71,1 79,3 81,4 83,0 87,9 86,5
,1 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0

BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O 
EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
10. A UNA FESTA POPULAR

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

1 COP
2 O MÉS
0 COPS / MAI

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
6,5 5,1 8,2 10,3 11,2 6,0 6,1 3,5 4,1
4,6 3,0 6,4 8,2 3,6 5,5 5,5 3,5 3,3

88,9 91,9 85,4 81,4 85,2 88,5 88,5 92,9 92,7

BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O 
EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
11. A UN MUSEU O EXPOSICIÓ

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

1 COP
2 O MÉS
0 COPS / MAI

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
15,6 14,0 17,4 27,8 20,1 15,8 18,2 12,1 7,8
20,7 22,3 18,9 25,8 24,9 21,3 21,8 15,6 17,6
63,7 63,7 63,7 46,4 55,0 62,8 60,0 72,3 74,7
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BB_0. NOMBRE D'ACTIVITATS CULTURALS O EQUIPAMENTS HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A BARCELONA:
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CAP
UNA
DUES
TRES
QUATRE
CINC
SIS
SET
VUIT
NOU
DEU

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
29,9 33,0 26,4 11,3 21,3 29,0 26,1 35,5 43,3
19,1 18,4 20,0 18,6 13,0 19,7 18,2 26,2 19,6
16,0 16,7 15,2 15,5 24,3 13,1 18,2 14,2 12,2
11,4 10,1 12,9 16,5 14,2 12,0 14,5 7,1 7,3
8,3 6,7 10,1 14,4 10,1 8,2 6,7 7,1 6,5
5,0 5,4 4,5 10,3 7,1 4,4 7,3 2,1 2,0
4,5 3,9 5,2 4,1 4,1 4,4 5,5 4,3 4,5
3,3 3,4 3,2 1,0 4,1 5,5 3,0 1,4 3,3
1,6 1,3 1,9 6,2 ,6 2,7 ,0 ,7 1,2
,6 ,7 ,4 ,0 1,2 1,1 ,6 ,7 ,0
,3 ,4 ,2 2,1 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
2,1 2,0 2,3 3,1 2,5 2,3 2,2 1,7 1,6
2,2 2,2 2,2 2,4 2,1 2,4 2,0 2,1 2,1

BB_0. NOMBRE D'ACTIVITATS CULTURALS O EQUIPAMENTS HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A BARCELONA:
-----
(BASE: HAN ANAT A ALGUNA DE LES ACTIVITATS CULTURALS O EQUIPAMENTS DURANT ELS DARRERS SIS MESOS A 
BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

UNA
DUES
TRES
QUATRE
CINC
SIS
SET
VUIT
NOU
DEU

(701) (358) (343) (86) (133) (130) (122) (91) (139)
27,2 27,4 27,1 20,9 16,5 27,7 24,6 40,7 34,5
22,8 24,9 20,7 17,4 30,8 18,5 24,6 22,0 21,6
16,3 15,1 17,5 18,6 18,0 16,9 19,7 11,0 12,9
11,8 10,1 13,7 16,3 12,8 11,5 9,0 11,0 11,5
7,1 8,1 6,1 11,6 9,0 6,2 9,8 3,3 3,6
6,4 5,9 7,0 4,7 5,3 6,2 7,4 6,6 7,9
4,7 5,0 4,4 1,2 5,3 7,7 4,1 2,2 5,8
2,3 2,0 2,6 7,0 ,8 3,8 ,0 1,1 2,2
,9 1,1 ,6 ,0 1,5 1,5 ,8 1,1 ,0
,4 ,6 ,3 2,3 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0

(BASE: HAN ANAT A ALGUNA DE LES ACTIVITATS CULTURALS O EQUIPAMENTS DURANT ELS DARRERS SIS MESOS A 
BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(701) (358) (343) (86) (133) (130) (122) (91) (139)
3,1 3,0 3,1 3,5 3,2 3,3 3,0 2,6 2,9
2,0 2,1 2,0 2,2 1,9 2,2 1,8 2,0 2,0

BB_1. CONEIX ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA (EXCEPTE UNIVERSITÀRIES I ESCOLARS)?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
92,5 94,0 90,8 88,7 90,5 94,5 93,3 92,9 93,1
7,5 6,0 9,2 11,3 9,5 5,5 6,7 7,1 6,9

BB_2. AMB QUINA FREQÜÈNCIA HI ACOSTUMA A ANAR SENSE TENIR EN COMPTE EL TANCAMENT TEMPORAL PER LES 
RESTRICCIONS DE LA COVID-19?
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIÀRIA
SETMANAL
QUINZENAL
MENSUAL
CADA DOS MESOS (BIMENSUAL)
D'1 A 5 COPS L’ANY
OCASIONALMENT
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(925) (502) (423) (86) (153) (173) (154) (131) (228)
3,6 2,2 5,2 4,7 3,3 4,6 2,6 3,1 3,5

13,6 15,9 10,9 26,7 10,5 15,0 14,9 9,2 11,4
10,6 11,2 9,9 5,8 7,8 12,7 11,7 10,7 11,8
17,6 20,3 14,4 22,1 17,6 15,6 15,6 19,8 17,5
6,4 7,0 5,7 3,5 6,5 6,4 9,7 3,1 7,0

10,4 10,6 10,2 5,8 11,8 12,1 9,1 9,2 11,4
15,9 15,3 16,5 12,8 21,6 15,6 15,6 17,6 12,7
21,7 17,3 27,0 18,6 20,9 17,3 20,8 27,5 24,1

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
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BB_1/BB_2 (RESUM). CONEIX ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA (EXCEPTE UNIVERSITÀRIES I ESCOLARS)? I 
AMB QUINA FREQÜÈNCIA HI ACOSTUMA A ANAR SENSE TENIR EN COMPTE EL TANCAMENT TEMPORAL PER LES 
RESTRICCIONS DE LA COVID-19?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONEIX ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA I HI VA
CONEIX ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA I NO HI VA
NO CONEIX CAP BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
72,2 77,5 66,1 72,2 71,6 77,6 73,9 67,4 70,2
20,3 16,5 24,7 16,5 18,9 16,9 19,4 25,5 22,9
7,5 6,0 9,2 11,3 9,5 5,5 6,7 7,1 6,9

BB_2B . QUAN HI VA ANAR LA DARRERA VEGADA?
-----
(BASE: OCASIONALMENT VAN A ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

AQUESTA SETMANA
FA QUINZE DIES
FA UN MES
FA DOS MESOS
FA ENTRE DOS MESOS I UN ANY
FA MÉS D'UN ANY
NO HO SAP
NO CONTESTA

(147) (77) (70) (11) (33) (27) (24) (23) (29)
3,4 3,9 2,9 18,2 6,1 ,0 ,0 4,3 ,0
2,0 1,3 2,9 ,0 3,0 ,0 4,2 ,0 3,4
6,1 6,5 5,7 ,0 3,0 7,4 12,5 4,3 6,9
2,0 2,6 1,4 ,0 3,0 7,4 ,0 ,0 ,0

34,7 32,5 37,1 54,5 30,3 40,7 16,7 39,1 37,9
48,3 50,6 45,7 27,3 51,5 37,0 62,5 47,8 51,7
2,7 2,6 2,9 ,0 ,0 7,4 4,2 4,3 ,0
,7 ,0 1,4 ,0 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0

BB_3. I QUINS D'AQUESTS SERVEIS DE LES BIBLIOTEQUES PUBLIQUES DE BARCELONA SOL UTILITZAR:
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(BASE: ACOSTUMEN A ANAR A ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONSULTA I LECTURA DE LA COL•LECCIÓ A SALA
LECTURA DE PREMSA I REVISTES A LA SALA
ÚS DE LA SALA AMB MATERIALS PROPIS (APUNTS, LLIBRES)
CURSOS I TALLERS TECNOLÒGICS
WIFI
CONNEXIÓ A INTERNET AMB L’EQUIPAMENT DE LA BIBLIOTECA
PRÉSTEC DE LLIBRES, REVISTES, VÍDEOS, CD
PRÉSTEC DE LLIBRES ELECTRÒNICS O ALTRES CONTINGUTS DIGITALS
ASSISTÈNCIA A ACTIVITATS CULTURALS I CLUBS DE LECTURA

43,7 39,8 49,2 39,0 48,9 50,4 48,0 44,4 33,6
32,9 27,3 40,8 20,3 19,3 24,3 29,6 43,1 50,3
40,2 37,7 43,7 74,6 58,0 42,6 33,7 19,4 28,0
13,2 12,8 13,9 10,2 11,4 15,7 12,2 15,3 13,3
37,2 33,8 42,0 78,0 62,5 35,7 28,6 30,6 15,4
27,7 25,8 30,3 52,5 40,9 25,2 23,5 26,4 14,7
78,8 82,2 73,9 55,9 79,5 86,1 84,7 77,8 78,3
24,9 24,6 25,2 30,5 27,3 28,7 28,6 26,4 14,7
23,8 25,5 21,4 8,5 18,2 25,2 21,4 26,4 32,9
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BB_4. I EM PODRIA DIR QUÈ MILLORARIA DE LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA?
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(BASE: ACOSTUMEN A ANAR A ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TENIR MÉS LLIBRES
TENIR LLIBRES NOUS I ACTUALS
MILLORAR EL MANTENIMENT DELS LLIBRES
TENIR MÉS MATERIAL EN CONSULTA I 
PRÈSTEC ESPECIALITZAT
ESPAI I MATERIAL PER A NENS
TENIR CD'S / DVD'S NOUS I ACTUALS
TENIR LLIBRES ELECTRÒNICS
AMPLIAR HORARIS
AMPLIAR SERVEIS I ACTIVITATS EN GENERAL
MILLORAR L’ATENCIÓ A L’USUARI / MÉS 
PERSONAL
REDUIR EL TEMPS D’ESPERA PER REBRE EL 
MATERIAL
ESPAI PER TREBALL EN GRUP
MENYS MECÀNIC, MÉS TRACTE HUMÀ
EL SISTEMA DE RECERCA DE PRÈSTEC
EL TEMPS DE PRESTEC
AMPLIAR SERVEIS I ACTIVITATS PER A NENS / 
JOVES
AMPLIAR L’ESPAI
MÉS NETEJA
FER MÉS BIBLIOTEQUES
CONFORT
EQUIPAMENT
CONTROL ACCÉS / VIGILÀNCIA
TENIR MÉS ORDINADORS / ACTUALITZAR-LOS
FUNCIONAR VIA INTERNET
MÉS I MILLOR CONNEXIÓ A INTERNET/WIFI
HI HAGUÉS MÉS SILENCI / CIVISME
DONAR-SE A CONÈIXER MÉS AL PÚBLIC
ALTRES
NO MILLORARIA RES
HO MILLORARIA TOT
NO HO SAP
NO CONTESTA
MATERIAL
SERVEIS
ESPAI
NOVES TECNOLOGIES
ALTRES
NO MILLORARIA RES
HO MILLORARIA TOT
NS / NC

(575) (337) (238) (59) (88) (115) (98) (72) (143)
4,9 3,9 6,3 3,4 1,1 7,0 5,1 5,6 5,6
3,5 3,9 2,9 ,0 1,1 7,0 7,1 4,2 ,7
,7 ,9 ,4 ,0 1,1 ,0 2,0 ,0 ,7

1,6 2,1 ,8 1,7 2,3 3,5 ,0 1,4 ,7

1,2 1,2 1,3 ,0 1,1 2,6 1,0 1,4 ,7
,7 ,6 ,8 3,4 ,0 ,9 1,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,8 ,0 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0

10,1 11,0 8,8 15,3 13,6 10,4 13,3 11,1 2,8
3,1 3,6 2,5 1,7 3,4 3,5 1,0 4,2 4,2

3,5 3,9 2,9 1,7 1,1 3,5 6,1 5,6 2,8

,3 ,0 ,8 ,0 1,1 ,9 ,0 ,0 ,0

1,4 1,2 1,7 3,4 2,3 ,9 2,0 1,4 ,0
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

1,9 2,4 1,3 1,7 1,1 1,7 2,0 1,4 2,8
1,2 ,6 2,1 3,4 ,0 1,7 2,0 ,0 ,7

1,6 2,1 ,8 ,0 ,0 3,5 3,1 ,0 1,4

7,5 8,0 6,7 27,1 11,4 6,1 3,1 4,2 2,8
1,0 1,2 ,8 1,7 2,3 ,9 1,0 ,0 ,7
1,0 ,9 1,3 ,0 1,1 1,7 1,0 2,8 ,0
1,6 1,5 1,7 ,0 3,4 ,9 2,0 2,8 ,7
3,5 3,3 3,8 10,2 8,0 2,6 2,0 1,4 ,7
1,7 1,8 1,7 ,0 2,3 1,7 1,0 2,8 2,1
1,2 ,9 1,7 3,4 ,0 2,6 1,0 ,0 ,7
,2 ,0 ,4 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,9 1,8 2,1 10,2 3,4 ,9 1,0 ,0 ,0
3,3 4,2 2,1 6,8 4,5 ,9 1,0 1,4 5,6
,7 ,6 ,8 ,0 1,1 1,7 ,0 1,4 ,0

1,9 1,5 2,5 5,1 1,1 3,5 2,0 ,0 ,7
10,3 11,0 9,2 5,1 5,7 9,6 14,3 11,1 12,6

,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0
41,7 41,5 42,0 23,7 40,9 33,9 37,8 45,8 56,6
1,0 1,2 ,8 ,0 2,3 1,7 2,0 ,0 ,0

12,5 12,2 13,0 8,5 6,8 20,9 16,3 12,5 8,4
21,7 22,8 20,2 25,4 22,7 22,6 27,6 23,6 14,0
15,1 14,8 15,5 35,6 26,1 13,0 9,2 13,9 6,3
3,3 2,7 4,2 15,3 3,4 3,5 2,0 ,0 ,7
5,9 6,2 5,5 11,9 6,8 6,1 3,1 2,8 6,3

10,3 11,0 9,2 5,1 5,7 9,6 14,3 11,1 12,6
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0

42,8 42,7 42,9 23,7 43,2 35,7 39,8 45,8 56,6

BB_4B. EN GENERAL, COM VALORARIA L’ATENCIÓ REBUDA PER PART DEL PERSONAL DE LA BIBLIOTECA?
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(BASE: ACOSTUMEN A ANAR A ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT BONA
BASTANT BONA
REGULAR / NORMAL
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT BONA
REGULAR / NORMAL
DOLENTA / MOLT DOLENTA
NS / NC

(575) (337) (238) (59) (88) (115) (98) (72) (143)
59,0 55,8 63,4 44,1 61,4 61,7 66,3 55,6 58,0
36,5 38,6 33,6 47,5 31,8 36,5 29,6 40,3 37,8
2,6 3,0 2,1 3,4 2,3 1,7 2,0 1,4 4,2
1,0 1,5 ,4 3,4 3,4 ,0 1,0 ,0 ,0
,3 ,6 ,0 ,0 1,1 ,0 1,0 ,0 ,0
,5 ,6 ,4 1,7 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

95,5 94,4 97,1 91,5 93,2 98,3 95,9 95,8 95,8
2,6 3,0 2,1 3,4 2,3 1,7 2,0 1,4 4,2
1,4 2,1 ,4 3,4 4,5 ,0 2,0 ,0 ,0
,5 ,6 ,4 1,7 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic CAPI 

BB_5. SABRIA DIR-ME QUINS SERVEIS CREU QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA?
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONSULTA I LECTURA DE LA COL·LECCIÓ A SALA
LECTURA DE PREMSA I REVISTES A LA SALA
ÚS DE LA SALA AMB MATERIALS PROPIS (APUNTS, LLIBRES)
CURSOS I TALLERS TECNOLÒGICS
WIFI
CONNEXIÓ A INTERNET AMB L’EQUIPAMENT DE LA BIBLIOTECA
PRÉSTEC DE LLIBRES, REVISTES, VÍDEOS, CD
ASSISTÈNCIA A ACTIVITATS CULTURALS I CLUBS DE LECTURA
INFORMACIÓ GENERAL / DE LECTURES
ACTIVITATS PER A NENES/NENS
PRÉSTEC DE LLIBRES ELECTRÒNICS O ALTRES CONTINGUTS DIGITALS
ALTRES
NO HO SAP

(425) (197) (228) (38) (81) (68) (67) (69) (102)
26,8 24,4 28,9 31,6 23,5 26,5 32,8 30,4 21,6
19,5 19,8 19,3 15,8 11,1 23,5 22,4 20,3 22,5
20,2 18,8 21,5 34,2 30,9 16,2 22,4 14,5 11,8
5,4 4,1 6,6 7,9 7,4 4,4 9,0 4,3 2,0

12,0 10,2 13,6 26,3 17,3 8,8 10,4 15,9 2,9
19,8 19,3 20,2 34,2 25,9 20,6 16,4 10,1 17,6
62,1 60,9 63,2 57,9 67,9 64,7 67,2 63,8 52,9
14,1 17,3 11,4 7,9 23,5 19,1 14,9 5,8 10,8
2,1 1,5 2,6 2,6 2,5 1,5 3,0 2,9 1,0
3,3 5,1 1,8 2,6 4,9 7,4 ,0 4,3 1,0
6,8 6,6 7,0 13,2 6,2 7,4 10,4 8,7 1,0
1,4 2,0 ,9 ,0 2,5 4,4 1,5 ,0 ,0

18,8 20,8 17,1 18,4 12,3 14,7 11,9 24,6 27,5

BB_5. QUINS SERVEIS CREU QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA?
-----
(BASE: NO CONEIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONSULTA I LECTURA DE LA COL·LECCIÓ A SALA
LECTURA DE PREMSA I REVISTES A LA SALA
ÚS DE LA SALA AMB MATERIALS PROPIS (APUNTS, LLIBRES)
CURSOS I TALLERS TECNOLÒGICS
WIFI
CONNEXIÓ A INTERNET AMB L’EQUIPAMENT DE LA BIBLIOTECA
PRÉSTEC DE LLIBRES, REVISTES, VÍDEOS, CD
ASSISTÈNCIA A ACTIVITATS CULTURALS I CLUBS DE LECTURA
INFORMACIÓ GENERAL / DE LECTURES
PRÉSTEC DE LLIBRES ELECTRÒNICS O ALTRES CONTINGUTS DIGITALS
ALTRES
NO HO SAP

(75) (32) (43) (11) (16) (10) (11) (10) (17)
24,0 21,9 25,6 9,1 43,8 20,0 27,3 20,0 17,6
12,0 9,4 14,0 18,2 6,3 10,0 ,0 20,0 17,6
22,7 15,6 27,9 45,5 37,5 ,0 36,4 10,0 5,9
5,3 ,0 9,3 9,1 6,3 ,0 18,2 ,0 ,0
6,7 6,3 7,0 18,2 ,0 10,0 9,1 10,0 ,0

13,3 12,5 14,0 36,4 12,5 10,0 9,1 10,0 5,9
41,3 46,9 37,2 63,6 50,0 50,0 36,4 50,0 11,8
10,7 12,5 9,3 9,1 18,8 ,0 9,1 10,0 11,8
2,7 3,1 2,3 ,0 ,0 10,0 ,0 10,0 ,0
9,3 9,4 9,3 27,3 ,0 10,0 9,1 20,0 ,0
2,7 3,1 2,3 ,0 6,3 10,0 ,0 ,0 ,0

30,7 31,3 30,2 18,2 12,5 30,0 18,2 40,0 58,8

BB_5. SABRIA DIR-ME QUINS SERVEIS OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA?
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(BASE: NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONSULTA I LECTURA DE LA COL·LECCIÓ A SALA
LECTURA DE PREMSA I REVISTES A LA SALA
ÚS DE LA SALA AMB MATERIALS PROPIS (APUNTS, LLIBRES)
CURSOS I TALLERS TECNOLÒGICS
WIFI
CONNEXIÓ A INTERNET AMB L’EQUIPAMENT DE LA BIBLIOTECA
PRÉSTEC DE LLIBRES, REVISTES, VÍDEOS, CD
ASSISTÈNCIA A ACTIVITATS CULTURALS I CLUBS DE LECTURA
INFORMACIÓ GENERAL / DE LECTURES
ACTIVITATS PER A NENES/NENS
PRÉSTEC DE LLIBRES ELECTRÒNICS O ALTRES CONTINGUTS DIGITALS
ALTRES
NO HO SAP

(350) (165) (185) (27) (65) (58) (56) (59) (85)
27,4 24,8 29,7 40,7 18,5 27,6 33,9 32,2 22,4
21,1 21,8 20,5 14,8 12,3 25,9 26,8 20,3 23,5
19,7 19,4 20,0 29,6 29,2 19,0 19,6 15,3 12,9
5,4 4,8 5,9 7,4 7,7 5,2 7,1 5,1 2,4

13,1 10,9 15,1 29,6 21,5 8,6 10,7 16,9 3,5
21,1 20,6 21,6 33,3 29,2 22,4 17,9 10,2 20,0
66,6 63,6 69,2 55,6 72,3 67,2 73,2 66,1 61,2
14,9 18,2 11,9 7,4 24,6 22,4 16,1 5,1 10,6
2,0 1,2 2,7 3,7 3,1 ,0 3,6 1,7 1,2
4,0 6,1 2,2 3,7 6,2 8,6 ,0 5,1 1,2
6,3 6,1 6,5 7,4 7,7 6,9 10,7 6,8 1,2
1,1 1,8 ,5 ,0 1,5 3,4 1,8 ,0 ,0

16,3 18,8 14,1 18,5 12,3 12,1 10,7 22,0 21,2
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic CAPI 

BB_6.A (RESUM). QUINA VALORACIÓ FARIA DELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES 
DE BARCELONA 
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONSULTA I LECTURA DE LA COL·LECCIÓ A SALA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

LECTURA DE PREMSA I REVISTES A LA SALA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ÚS DE LA SALA AMB MATERIALS PROPIS (APUNTS, 
LLIBRES)

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CURSOS I TALLERS TECNOLÒGICS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

WIFI
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CONNEXIÓ A INTERNET AMB L’EQUIPAMENT DE LA 
BIBLIOTECA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PRÉSTEC DE LLIBRES, REVISTES, VÍDEOS, CD
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PRÉSTEC DE LLIBRES ELECTRÒNICS O ALTRES 
CONTINGUTS DIGITALS

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ASSISTÈNCIA A ACTIVITATS CULTURALS I CLUBS DE 
LECTURA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(398) (187) (211) (36) (79) (64) (64) (65) (90)
6,8 7,1 6,6 6,6 6,9 6,8 6,1 7,2 7,2
3,2 3,2 3,3 3,3 3,3 3,1 3,5 3,3 3,0

(416) (192) (224) (38) (80) (68) (67) (68) (95)
6,4 6,4 6,3 5,7 5,9 6,9 6,2 6,9 6,3
3,6 3,6 3,5 3,4 3,4 3,4 3,7 3,5 3,7

(404) (189) (215) (38) (79) (66) (65) (66) (90)
7,5 7,8 7,2 8,0 8,1 8,2 6,8 7,5 6,7
3,0 2,9 3,1 2,6 2,5 2,5 3,4 3,1 3,5

(397) (189) (208) (37) (80) (66) (64) (62) (88)
7,5 7,5 7,4 7,2 7,8 8,2 7,1 7,7 6,8
2,9 3,0 2,8 2,6 2,5 2,0 3,1 3,2 3,3

(399) (182) (217) (38) (80) (67) (64) (67) (83)
7,7 7,9 7,5 8,1 8,2 8,1 7,4 7,6 6,9
3,2 3,3 3,2 2,6 2,9 3,1 3,3 3,2 3,8

(406) (191) (215) (38) (79) (68) (66) (66) (89)
7,4 7,5 7,3 7,8 7,9 7,5 7,2 7,8 6,4
3,4 3,4 3,3 2,9 2,8 3,4 3,4 3,2 3,9

(419) (195) (224) (37) (81) (68) (67) (68) (98)
7,8 8,1 7,6 7,7 8,3 8,3 7,5 7,8 7,5
2,8 2,7 2,9 2,4 2,3 2,5 3,1 3,1 3,1

(403) (188) (215) (38) (78) (67) (66) (65) (89)
7,0 7,1 6,9 8,0 7,3 7,7 7,0 7,0 5,9
3,4 3,5 3,4 2,6 2,9 3,0 3,5 3,6 4,0

(407) (190) (217) (38) (79) (66) (67) (66) (91)
7,1 7,4 6,9 6,4 7,3 7,4 6,5 7,8 7,1
3,0 3,0 3,1 3,4 2,7 2,8 3,2 2,9 3,2

BB_6.A (RESUM). QUINA VALORACIÓ FARIA DELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES 
DE BARCELONA 
-----
(BASE: NO CONEIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONSULTA I LECTURA DE LA COL·LECCIÓ A SALA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

LECTURA DE PREMSA I REVISTES A LA SALA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ÚS DE LA SALA AMB MATERIALS PROPIS (APUNTS, 
LLIBRES)

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CURSOS I TALLERS TECNOLÒGICS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

WIFI
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CONNEXIÓ A INTERNET AMB L’EQUIPAMENT DE LA 
BIBLIOTECA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PRÉSTEC DE LLIBRES, REVISTES, VÍDEOS, CD
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PRÉSTEC DE LLIBRES ELECTRÒNICS O ALTRES 
CONTINGUTS DIGITALS

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ASSISTÈNCIA A ACTIVITATS CULTURALS I CLUBS DE 
LECTURA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(68) (28) (40) (11) (15) (9) (11) (9) (13)
6,6 7,3 6,0 6,8 7,5 4,9 6,2 6,3 6,8
3,4 2,9 3,8 3,7 2,7 3,8 4,2 3,1 3,5
(72) (30) (42) (11) (16) (10) (11) (10) (14)
6,6 7,0 6,3 7,3 7,1 6,7 7,6 5,3 5,7
3,5 3,1 3,7 3,1 2,8 3,9 3,1 3,7 4,2
(68) (28) (40) (11) (16) (9) (10) (10) (12)
7,9 8,5 7,5 8,1 8,9 9,0 8,0 6,1 6,9
2,9 2,3 3,3 3,1 1,5 1,4 3,0 3,8 3,7
(69) (29) (40) (11) (16) (9) (11) (10) (12)
7,2 6,7 7,6 7,5 8,7 8,7 6,5 7,3 4,7
3,2 3,5 3,0 2,9 1,4 2,0 3,5 4,0 3,7
(68) (28) (40) (11) (16) (9) (9) (10) (13)
7,9 7,4 8,3 8,4 9,4 8,1 8,4 7,2 5,8
2,9 3,6 2,3 2,6 ,8 3,4 1,8 3,4 3,7
(69) (30) (39) (11) (15) (10) (11) (10) (12)
7,1 7,1 7,2 7,4 9,2 6,2 8,3 6,8 4,4
3,7 3,8 3,6 3,8 1,1 4,5 3,0 3,8 4,2
(73) (31) (42) (11) (16) (10) (11) (10) (15)
7,3 7,5 7,1 7,9 8,9 7,8 5,6 6,8 6,3
3,4 3,3 3,5 2,9 1,5 3,2 4,6 3,3 4,1
(69) (29) (40) (11) (16) (9) (11) (10) (12)
6,8 7,3 6,5 8,1 8,2 6,9 6,4 6,8 4,3
3,6 3,5 3,6 3,0 2,0 3,5 4,3 3,5 4,1
(70) (29) (41) (11) (16) (10) (11) (10) (12)
7,0 7,4 6,8 7,5 7,9 6,0 6,7 7,0 6,5
3,4 3,1 3,5 3,6 2,7 3,6 3,8 3,3 3,6
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic CAPI 

BB_6.A (RESUM). QUINA VALORACIÓ FARIA DELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES 
DE BARCELONA 
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(BASE: NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONSULTA I LECTURA DE LA COL·LECCIÓ A SALA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

LECTURA DE PREMSA I REVISTES A LA SALA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ÚS DE LA SALA AMB MATERIALS PROPIS (APUNTS, 
LLIBRES)

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CURSOS I TALLERS TECNOLÒGICS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

WIFI
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CONNEXIÓ A INTERNET AMB L’EQUIPAMENT DE LA 
BIBLIOTECA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PRÉSTEC DE LLIBRES, REVISTES, VÍDEOS, CD
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PRÉSTEC DE LLIBRES ELECTRÒNICS O ALTRES 
CONTINGUTS DIGITALS

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ASSISTÈNCIA A ACTIVITATS CULTURALS I CLUBS DE 
LECTURA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(330) (159) (171) (25) (64) (55) (53) (56) (77)
6,9 7,1 6,7 6,5 6,7 7,2 6,1 7,4 7,2
3,2 3,2 3,1 3,3 3,5 2,9 3,4 3,3 2,9

(344) (162) (182) (27) (64) (58) (56) (58) (81)
6,3 6,2 6,3 5,0 5,6 6,9 5,9 7,2 6,4
3,6 3,7 3,5 3,4 3,4 3,4 3,8 3,4 3,7

(336) (161) (175) (27) (63) (57) (55) (56) (78)
7,4 7,7 7,1 7,9 7,9 8,1 6,6 7,8 6,7
3,1 3,0 3,1 2,4 2,6 2,6 3,5 2,9 3,5

(328) (160) (168) (26) (64) (57) (53) (52) (76)
7,5 7,7 7,4 7,1 7,6 8,2 7,2 7,8 7,1
2,8 2,9 2,7 2,6 2,7 2,0 3,0 3,0 3,2

(331) (154) (177) (27) (64) (58) (55) (57) (70)
7,6 8,0 7,3 8,0 7,9 8,1 7,2 7,7 7,2
3,3 3,2 3,4 2,6 3,1 3,1 3,5 3,2 3,8

(337) (161) (176) (27) (64) (58) (55) (56) (77)
7,4 7,5 7,3 8,0 7,6 7,8 7,0 7,9 6,7
3,3 3,4 3,3 2,5 3,0 3,2 3,4 3,1 3,8

(346) (164) (182) (26) (65) (58) (56) (58) (83)
8,0 8,3 7,7 7,6 8,1 8,3 7,9 8,0 7,7
2,7 2,6 2,7 2,3 2,4 2,4 2,6 3,1 2,9

(334) (159) (175) (27) (62) (58) (55) (55) (77)
7,1 7,1 7,0 8,0 7,1 7,9 7,1 7,0 6,1
3,4 3,5 3,3 2,4 3,1 2,9 3,3 3,6 4,0

(337) (161) (176) (27) (63) (56) (56) (56) (79)
7,2 7,4 6,9 6,0 7,1 7,7 6,5 7,9 7,2
3,0 3,0 2,9 3,3 2,7 2,5 3,1 2,9 3,2

BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE 
BARCELONA:
1. CONSULTA I LECTURA DE LA COL·LECCIÓ A SALA
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS INTERESSANT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT INTERESSANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS INTERESSANT (0 A 4)
INTERESSANT (5 A 6)
MOLT/BASTANT INTERESSANT (7 THRU 10)
NS / NC

(425) (197) (228) (38) (81) (68) (67) (69) (102)
11,3 11,2 11,4 7,9 12,3 8,8 17,9 11,6 8,8

,5 ,0 ,9 2,6 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0
1,4 1,0 1,8 5,3 1,2 1,5 1,5 ,0 1,0
1,6 ,5 2,6 5,3 2,5 1,5 1,5 1,4 ,0
1,4 ,5 2,2 2,6 1,2 1,5 1,5 1,4 1,0
9,9 9,6 10,1 10,5 12,3 11,8 11,9 7,2 6,9
6,8 7,6 6,1 2,6 6,2 8,8 4,5 5,8 9,8
9,9 9,1 10,5 5,3 7,4 10,3 11,9 11,6 10,8

17,2 17,3 17,1 21,1 17,3 14,7 20,9 13,0 17,6
6,8 8,1 5,7 5,3 4,9 10,3 4,5 7,2 7,8

26,8 29,9 24,1 26,3 32,1 23,5 19,4 34,8 24,5
6,4 5,1 7,5 5,3 2,5 5,9 4,5 5,8 11,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

16,2 13,2 18,9 23,7 17,3 14,7 22,4 14,5 10,8
16,7 17,3 16,2 13,2 18,5 20,6 16,4 13,0 16,7
60,7 64,5 57,5 57,9 61,7 58,8 56,7 66,7 60,8
6,4 5,1 7,5 5,3 2,5 5,9 4,5 5,8 11,8
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Entrevista Presencial amb suport informàtic CAPI 

BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE 
BARCELONA:
2. LECTURA DE PREMSA I REVISTES A LA SALA
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS INTERESSANT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT INTERESSANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS INTERESSANT (0 A 4)
INTERESSANT (5 A 6)
MOLT/BASTANT INTERESSANT (7 THRU 10)
NS / NC

(425) (197) (228) (38) (81) (68) (67) (69) (102)
15,8 16,2 15,4 10,5 16,0 13,2 19,4 13,0 18,6

,7 1,0 ,4 2,6 ,0 ,0 1,5 1,4 ,0
3,3 3,0 3,5 13,2 3,7 1,5 3,0 1,4 2,0
2,6 1,5 3,5 5,3 3,7 1,5 1,5 1,4 2,9
2,1 2,0 2,2 5,3 3,7 ,0 ,0 2,9 2,0
9,9 11,2 8,8 5,3 11,1 17,6 9,0 10,1 5,9
6,4 6,6 6,1 10,5 7,4 5,9 6,0 4,3 5,9
7,8 5,1 10,1 10,5 18,5 1,5 9,0 2,9 4,9

16,0 16,2 15,8 10,5 13,6 14,7 17,9 18,8 17,6
5,6 5,6 5,7 7,9 ,0 8,8 6,0 5,8 6,9

27,8 28,9 26,8 18,4 21,0 35,3 26,9 36,2 26,5
2,1 2,5 1,8 ,0 1,2 ,0 ,0 1,4 6,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

24,5 23,9 25,0 36,8 27,2 16,2 25,4 20,3 25,5
16,2 17,8 14,9 15,8 18,5 23,5 14,9 14,5 11,8
57,2 55,8 58,3 47,4 53,1 60,3 59,7 63,8 55,9
2,1 2,5 1,8 ,0 1,2 ,0 ,0 1,4 6,9

BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE 
BARCELONA:
3. ÚS DE LA SALA AMB MATERIALS PROPIS (APUNTS, LLIBRES)
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS INTERESSANT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT INTERESSANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS INTERESSANT (0 A 4)
INTERESSANT (5 A 6)
MOLT/BASTANT INTERESSANT (7 THRU 10)
NS / NC

(425) (197) (228) (38) (81) (68) (67) (69) (102)
8,5 7,6 9,2 5,3 3,7 2,9 13,4 8,7 13,7
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0
,9 ,5 1,3 ,0 ,0 ,0 3,0 1,4 1,0

1,4 ,5 2,2 2,6 3,7 2,9 ,0 ,0 ,0
1,6 1,5 1,8 ,0 ,0 2,9 ,0 2,9 2,9
8,0 7,1 8,8 5,3 6,2 5,9 9,0 8,7 10,8
5,2 4,6 5,7 7,9 4,9 5,9 3,0 5,8 4,9
6,6 5,6 7,5 7,9 11,1 7,4 6,0 4,3 3,9

16,7 17,3 16,2 18,4 16,0 10,3 25,4 14,5 16,7
9,9 9,6 10,1 13,2 8,6 13,2 9,0 10,1 7,8

36,0 41,6 31,1 39,5 43,2 45,6 26,9 39,1 26,5
4,9 4,1 5,7 ,0 2,5 2,9 3,0 4,3 11,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

12,7 10,2 14,9 7,9 7,4 8,8 17,9 13,0 17,6
13,2 11,7 14,5 13,2 11,1 11,8 11,9 14,5 15,7
69,2 74,1 64,9 78,9 79,0 76,5 67,2 68,1 54,9
4,9 4,1 5,7 ,0 2,5 2,9 3,0 4,3 11,8

BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE 
BARCELONA:
4. CURSOS I TALLERS TECNOLÒGICS
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS INTERESSANT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT INTERESSANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS INTERESSANT (0 A 4)
INTERESSANT (5 A 6)
MOLT/BASTANT INTERESSANT (7 THRU 10)
NS / NC

(425) (197) (228) (38) (81) (68) (67) (69) (102)
7,5 9,6 5,7 5,3 4,9 1,5 10,4 7,2 12,7
,5 ,5 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 1,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0

1,6 ,5 2,6 2,6 1,2 1,5 3,0 1,4 1,0
1,6 1,5 1,8 5,3 1,2 1,5 ,0 2,9 1,0
6,8 5,1 8,3 7,9 9,9 5,9 9,0 2,9 5,9
4,9 6,1 3,9 10,5 3,7 2,9 6,0 5,8 3,9

10,6 7,6 13,2 13,2 13,6 7,4 11,9 4,3 12,7
19,8 21,3 18,4 21,1 17,3 33,8 19,4 10,1 18,6
9,4 10,2 8,8 5,3 12,3 7,4 9,0 11,6 8,8

30,4 33,5 27,6 26,3 34,6 35,3 26,9 40,6 20,6
6,4 4,1 8,3 2,6 1,2 2,9 4,5 10,1 12,7
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0

11,5 12,2 11,0 13,2 7,4 4,4 13,4 14,5 15,7
11,8 11,2 12,3 18,4 13,6 8,8 14,9 8,7 9,8
70,1 72,6 68,0 65,8 77,8 83,8 67,2 66,7 60,8
6,6 4,1 8,8 2,6 1,2 2,9 4,5 10,1 13,7
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BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE 
BARCELONA:
5. WIFI 
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS INTERESSANT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT INTERESSANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS INTERESSANT (0 A 4)
INTERESSANT (5 A 6)
MOLT/BASTANT INTERESSANT (7 THRU 10)
NS / NC

(425) (197) (228) (38) (81) (68) (67) (69) (102)
9,6 9,1 10,1 2,6 6,2 8,8 9,0 10,1 15,7
,7 1,0 ,4 ,0 1,2 ,0 3,0 ,0 ,0
,7 ,5 ,9 2,6 ,0 1,5 1,5 ,0 ,0

1,2 1,0 1,3 2,6 ,0 1,5 1,5 2,9 ,0
,9 1,5 ,4 ,0 3,7 ,0 ,0 ,0 1,0

7,1 4,6 9,2 7,9 7,4 2,9 9,0 10,1 5,9
3,1 3,6 2,6 7,9 1,2 4,4 ,0 2,9 3,9
4,9 3,0 6,6 2,6 2,5 2,9 10,4 4,3 5,9

12,0 7,6 15,8 18,4 11,1 13,2 13,4 11,6 8,8
8,0 9,1 7,0 5,3 9,9 8,8 7,5 10,1 5,9

45,6 51,3 40,8 50,0 55,6 54,4 40,3 44,9 34,3
6,1 7,6 4,8 ,0 1,2 1,5 4,5 2,9 18,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

13,2 13,2 13,2 7,9 11,1 11,8 14,9 13,0 16,7
10,1 8,1 11,8 15,8 8,6 7,4 9,0 13,0 9,8
70,6 71,1 70,2 76,3 79,0 79,4 71,6 71,0 54,9
6,1 7,6 4,8 ,0 1,2 1,5 4,5 2,9 18,6

BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE 
BARCELONA:
6. CONNEXIÓ A INTERNET AMB L’EQUIPAMENT DE LA BIBLIOTECA
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS INTERESSANT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT INTERESSANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS INTERESSANT (0 A 4)
INTERESSANT (5 A 6)
MOLT/BASTANT INTERESSANT (7 THRU 10)
NS / NC

(425) (197) (228) (38) (81) (68) (67) (69) (102)
12,5 13,2 11,8 7,9 6,2 13,2 11,9 11,6 19,6

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
1,4 1,0 1,8 ,0 1,2 1,5 1,5 ,0 2,9
1,4 1,5 1,3 2,6 ,0 1,5 4,5 ,0 1,0
,7 1,0 ,4 ,0 2,5 ,0 ,0 ,0 1,0

4,9 3,6 6,1 5,3 8,6 1,5 6,0 4,3 3,9
2,8 2,5 3,1 2,6 2,5 5,9 1,5 4,3 1,0
6,4 4,6 7,9 10,5 7,4 1,5 10,4 5,8 4,9

19,3 19,8 18,9 23,7 19,8 23,5 17,9 15,9 17,6
7,5 6,6 8,3 2,6 3,7 8,8 9,0 10,1 8,8

38,6 43,1 34,6 44,7 45,7 42,6 35,8 43,5 26,5
4,5 3,0 5,7 ,0 2,5 ,0 1,5 4,3 12,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

16,0 16,8 15,4 10,5 9,9 16,2 17,9 11,6 24,5
7,8 6,1 9,2 7,9 11,1 7,4 7,5 8,7 4,9

71,8 74,1 69,7 81,6 76,5 76,5 73,1 75,4 57,8
4,5 3,0 5,7 ,0 2,5 ,0 1,5 4,3 12,7

BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE 
BARCELONA:
7. PRÉSTEC DE LLIBRES, REVISTES, VÍDEOS, CD
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS INTERESSANT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT INTERESSANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS INTERESSANT (0 A 4)
INTERESSANT (5 A 6)
MOLT/BASTANT INTERESSANT (7 THRU 10)
NS / NC

(425) (197) (228) (38) (81) (68) (67) (69) (102)
7,8 7,1 8,3 5,3 3,7 4,4 10,4 10,1 10,8
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 ,0 1,3 ,0 ,0 1,5 ,0 1,4 1,0

1,2 ,5 1,8 ,0 ,0 1,5 1,5 2,9 1,0
5,2 4,6 5,7 10,5 7,4 2,9 4,5 1,4 5,9
4,5 5,1 3,9 2,6 4,9 10,3 1,5 5,8 2,0
8,0 4,6 11,0 10,5 9,9 4,4 9,0 2,9 10,8

22,1 21,3 22,8 34,2 19,8 16,2 28,4 20,3 20,6
9,2 9,6 8,8 7,9 8,6 10,3 11,9 8,7 7,8

39,8 46,2 34,2 26,3 45,7 48,5 31,3 44,9 36,3
1,2 1,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 3,9
,2 ,0 ,4 2,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

9,9 7,6 11,8 5,3 3,7 7,4 13,4 14,5 12,7
9,6 9,6 9,6 13,2 12,3 13,2 6,0 7,2 7,8

79,1 81,7 76,8 78,9 84,0 79,4 80,6 76,8 75,5
1,4 1,0 1,8 2,6 ,0 ,0 ,0 1,4 3,9
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BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE 
BARCELONA:
8. PRÉSTEC DE LLIBRES ELECTRÒNICS O ALTRES CONTINGUTS DIGITALS
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS INTERESSANT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT INTERESSANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS INTERESSANT (0 A 4)
INTERESSANT (5 A 6)
MOLT/BASTANT INTERESSANT (7 THRU 10)
NS / NC

(425) (197) (228) (38) (81) (68) (67) (69) (102)
12,5 13,2 11,8 5,3 6,2 7,4 14,9 11,6 22,5

,7 ,5 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 2,0
,9 ,5 1,3 ,0 1,2 ,0 1,5 1,4 1,0

3,8 4,1 3,5 2,6 4,9 4,4 1,5 7,2 2,0
,9 1,0 ,9 ,0 2,5 1,5 ,0 ,0 1,0

5,6 4,6 6,6 5,3 8,6 2,9 7,5 5,8 3,9
4,5 4,6 4,4 2,6 4,9 7,4 1,5 4,3 4,9
8,7 6,6 10,5 10,5 12,3 8,8 9,0 4,3 7,8

15,3 13,7 16,7 23,7 13,6 16,2 23,9 10,1 10,8
8,0 9,1 7,0 10,5 7,4 5,9 7,5 13,0 5,9

33,9 37,6 30,7 39,5 34,6 44,1 31,3 34,8 25,5
4,9 4,6 5,3 ,0 3,7 1,5 1,5 5,8 11,8
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0

18,8 19,3 18,4 7,9 14,8 13,2 17,9 21,7 28,4
10,1 9,1 11,0 7,9 13,6 10,3 9,0 10,1 8,8
65,9 67,0 64,9 84,2 67,9 75,0 71,6 62,3 50,0
5,2 4,6 5,7 ,0 3,7 1,5 1,5 5,8 12,7

BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE 
BARCELONA:
9. ASSISTÈNCIA A ACTIVITATS CULTURALS I CLUBS DE LECTURA
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS INTERESSANT
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT INTERESSANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS INTERESSANT (0 A 4)
INTERESSANT (5 A 6)
MOLT/BASTANT INTERESSANT (7 THRU 10)
NS / NC

(425) (197) (228) (38) (81) (68) (67) (69) (102)
9,2 8,6 9,6 13,2 6,2 5,9 11,9 7,2 11,8
,2 ,5 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0

1,2 1,0 1,3 5,3 1,2 ,0 3,0 ,0 ,0
1,9 1,5 2,2 2,6 1,2 2,9 1,5 2,9 1,0
,9 ,0 1,8 2,6 ,0 ,0 3,0 ,0 1,0

10,6 9,1 11,8 13,2 13,6 7,4 14,9 7,2 8,8
4,9 4,6 5,3 2,6 7,4 10,3 3,0 5,8 1,0

10,6 8,1 12,7 13,2 16,0 5,9 10,4 7,2 10,8
17,6 16,8 18,4 13,2 16,0 26,5 22,4 13,0 14,7
11,3 16,8 6,6 7,9 7,4 7,4 11,9 11,6 17,6
27,3 29,4 25,4 26,3 28,4 29,4 17,9 40,6 22,5
4,0 3,6 4,4 ,0 2,5 2,9 ,0 4,3 9,8
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0

13,4 11,7 14,9 23,7 8,6 10,3 19,4 10,1 13,7
15,5 13,7 17,1 15,8 21,0 17,6 17,9 13,0 9,8
66,8 71,1 63,2 60,5 67,9 69,1 62,7 72,5 65,7
4,2 3,6 4,8 ,0 2,5 2,9 ,0 4,3 10,8

BB_6.B. ANIRIEN A ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA PER FER ÚS DELS SEGÜENTS SERVEIS:
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONSULTA I LECTURA DE LA COL•LECCIÓ A SALA
LECTURA DE PREMSA I REVISTES A LA SALA
ÚS DE LA SALA AMB MATERIALS PROPIS (APUNTS, LLIBRES)
CURSOS I TALLERS TECNOLÒGICS
WIFI
CONNEXIÓ A INTERNET AMB L’EQUIPAMENT DE LA BIBLIOTECA
PRÉSTEC DE LLIBRES, REVISTES, VÍDEOS, CD
PRÉSTEC DE LLIBRES ELECTRÒNICS O ALTRES CONTINGUTS DIGITALS
ASSISTÈNCIA A ACTIVITATS CULTURALS I CLUBS DE LECTURA

62,8 66,0 60,1 68,4 69,1 54,4 58,2 68,1 60,8
43,1 41,6 44,3 36,8 38,3 47,1 55,2 43,5 38,2
59,8 61,4 58,3 89,5 72,8 63,2 65,7 43,5 43,1
57,4 60,4 54,8 55,3 61,7 67,6 71,6 53,6 41,2
53,6 59,9 48,2 76,3 65,4 64,7 56,7 52,2 27,5
54,6 56,9 52,6 78,9 60,5 61,8 58,2 55,1 33,3
68,5 72,1 65,4 68,4 76,5 70,6 74,6 65,2 58,8
52,9 54,3 51,8 76,3 60,5 61,8 62,7 46,4 30,4
55,1 60,9 50,0 42,1 58,0 55,9 62,7 59,4 49,0
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BB_6.B. ANIRIEN A ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA PER FER ÚS DELS SEGÜENTS SERVEIS:
-----
(BASE: NO CONEIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONSULTA I LECTURA DE LA COL•LECCIÓ A SALA
LECTURA DE PREMSA I REVISTES A LA SALA
ÚS DE LA SALA AMB MATERIALS PROPIS (APUNTS, LLIBRES)
CURSOS I TALLERS TECNOLÒGICS
WIFI
CONNEXIÓ A INTERNET AMB L’EQUIPAMENT DE LA BIBLIOTECA
PRÉSTEC DE LLIBRES, REVISTES, VÍDEOS, CD
PRÉSTEC DE LLIBRES ELECTRÒNICS O ALTRES CONTINGUTS DIGITALS
ASSISTÈNCIA A ACTIVITATS CULTURALS I CLUBS DE LECTURA

57,3 65,6 51,2 63,6 68,8 30,0 63,6 60,0 52,9
49,3 50,0 48,8 45,5 56,3 60,0 63,6 20,0 47,1
60,0 65,6 55,8 90,9 87,5 50,0 63,6 20,0 41,2
54,7 53,1 55,8 54,5 75,0 70,0 63,6 50,0 23,5
54,7 56,3 53,5 72,7 81,3 50,0 54,5 50,0 23,5
50,7 53,1 48,8 72,7 75,0 50,0 45,5 30,0 29,4
62,7 65,6 60,5 72,7 81,3 60,0 54,5 60,0 47,1
48,0 59,4 39,5 81,8 50,0 60,0 54,5 30,0 23,5
53,3 59,4 48,8 54,5 68,8 40,0 54,5 40,0 52,9

BB_6.B. ANIRIEN A ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA PER FER ÚS DELS SEGÜENTS SERVEIS:
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(BASE: NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONSULTA I LECTURA DE LA COL•LECCIÓ A SALA
LECTURA DE PREMSA I REVISTES A LA SALA
ÚS DE LA SALA AMB MATERIALS PROPIS (APUNTS, LLIBRES)
CURSOS I TALLERS TECNOLÒGICS
WIFI
CONNEXIÓ A INTERNET AMB L’EQUIPAMENT DE LA BIBLIOTECA
PRÉSTEC DE LLIBRES, REVISTES, VÍDEOS, CD
PRÉSTEC DE LLIBRES ELECTRÒNICS O ALTRES CONTINGUTS DIGITALS
ASSISTÈNCIA A ACTIVITATS CULTURALS I CLUBS DE LECTURA

64,0 66,1 62,2 70,4 69,2 58,6 57,1 69,5 62,4
41,7 40,0 43,2 33,3 33,8 44,8 53,6 47,5 36,5
59,7 60,6 58,9 88,9 69,2 65,5 66,1 47,5 43,5
58,0 61,8 54,6 55,6 58,5 67,2 73,2 54,2 44,7
53,4 60,6 47,0 77,8 61,5 67,2 57,1 52,5 28,2
55,4 57,6 53,5 81,5 56,9 63,8 60,7 59,3 34,1
69,7 73,3 66,5 66,7 75,4 72,4 78,6 66,1 61,2
54,0 53,3 54,6 74,1 63,1 62,1 64,3 49,2 31,8
55,4 61,2 50,3 37,0 55,4 58,6 64,3 62,7 48,2

BB_7. I EM PODRIA DIR PER QUÈ ACTUALMENT NO VA A CAP DE LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA?
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TINC LLIBRES, COMPRO LLIBRES
FA SERVIR INTERNET / DISPOSITIUS 
ELECTRÒNICS
VA A ALTRES BIBLIOTEQUES
TINC TOTS ELS SERVEIS. PREFEREIXO 
QUEDAR-ME A CASA
NO LES CONEIX, LI QUEDEN LLUNY
PER MANCA D'INTERÈS / NO LI AGRADA LLEGIR
NO TÉ NECESSITAT
PER MANCA DE TEMPS
PER RAONS D'EDAT / SALUT
FALTA DE COSTUM
ALTRES MOTIUS PERSONALS
POC SILENCI
INSATISFACCIÓ AMB EL SERVEI
COVID
ALTRES
NO HO SAP

RESUM

ALTERNATIVES
DESCONEIXEMENT
MANCA INTERÈS
MOTIUS PERSONALS
INSATISFACCIÓ AMB LES BIBLIOTEQUES
COVID
ALTRES
NS / NC

(425) (197) (228) (38) (81) (68) (67) (69) (102)
9,4 11,7 7,5 2,6 6,2 2,9 10,4 14,5 14,7

5,2 4,1 6,1 10,5 7,4 7,4 3,0 4,3 2,0

2,1 1,5 2,6 15,8 1,2 1,5 1,5 ,0 ,0

9,9 6,1 13,2 13,2 7,4 7,4 10,4 8,7 12,7

3,5 4,1 3,1 2,6 1,2 5,9 1,5 2,9 5,9
7,8 6,6 8,8 2,6 9,9 4,4 10,4 4,3 10,8

19,5 17,3 21,5 28,9 32,1 14,7 17,9 17,4 11,8
20,5 22,8 18,4 10,5 14,8 30,9 20,9 30,4 14,7
4,0 6,1 2,2 ,0 ,0 ,0 3,0 2,9 12,7
,7 ,5 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 2,0

1,9 2,0 1,8 ,0 2,5 1,5 4,5 ,0 2,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0
,9 1,0 ,9 ,0 1,2 ,0 1,5 2,9 ,0

11,1 14,2 8,3 10,5 14,8 19,1 7,5 8,7 6,9
,7 ,0 1,3 ,0 1,2 1,5 1,5 ,0 ,0

2,6 2,0 3,1 2,6 ,0 2,9 4,5 1,4 3,9
26,6 23,4 29,4 42,1 22,2 19,1 25,4 27,5 29,4
3,5 4,1 3,1 2,6 1,2 5,9 1,5 2,9 5,9

27,3 23,9 30,3 31,6 42,0 19,1 28,4 21,7 22,5
27,1 31,5 23,2 10,5 17,3 32,4 28,4 34,8 31,4
1,2 1,0 1,3 ,0 1,2 ,0 3,0 2,9 ,0

11,1 14,2 8,3 10,5 14,8 19,1 7,5 8,7 6,9
,7 ,0 1,3 ,0 1,2 1,5 1,5 ,0 ,0

2,6 2,0 3,1 2,6 ,0 2,9 4,5 1,4 3,9
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic CAPI 

BB_7. I EM PODRIA DIR PER QUÈ NO VA A CAP DE LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA?
-----
(BASE: NO CONEIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TINC LLIBRES, COMPRO LLIBRES
FA SERVIR INTERNET / DISPOSITIUS 
ELECTRÒNICS
VA A ALTRES BIBLIOTEQUES
TINC TOTS ELS SERVEIS. PREFEREIXO 
QUEDAR-ME A CASA
NO LES CONEIX, LI QUEDEN LLUNY
PER MANCA D'INTERÈS / NO LI AGRADA LLEGIR
NO TÉ NECESSITAT
PER MANCA DE TEMPS
PER RAONS D'EDAT / SALUT
FALTA DE COSTUM
COVID
NO HO SAP

RESUM

ALTERNATIVES
DESCONEIXEMENT
MANCA INTERÈS
MOTIUS PERSONALS
COVID
NS / NC

(75) (32) (43) (11) (16) (10) (11) (10) (17)
5,3 6,3 4,7 ,0 12,5 ,0 9,1 10,0 ,0

6,7 6,3 7,0 ,0 12,5 20,0 ,0 10,0 ,0

1,3 ,0 2,3 9,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

4,0 ,0 7,0 ,0 ,0 10,0 9,1 ,0 5,9

9,3 15,6 4,7 9,1 6,3 20,0 ,0 10,0 11,8
14,7 6,3 20,9 ,0 6,3 10,0 27,3 10,0 29,4
14,7 12,5 16,3 36,4 18,8 ,0 18,2 20,0 ,0
24,0 31,3 18,6 9,1 25,0 30,0 36,4 30,0 17,6
4,0 6,3 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 17,6
1,3 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,9

13,3 15,6 11,6 27,3 18,8 10,0 ,0 10,0 11,8
1,3 ,0 2,3 9,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

17,3 12,5 20,9 9,1 25,0 30,0 18,2 20,0 5,9
9,3 15,6 4,7 9,1 6,3 20,0 ,0 10,0 11,8

29,3 18,8 37,2 36,4 25,0 10,0 45,5 30,0 29,4
29,3 37,5 23,3 9,1 25,0 30,0 36,4 30,0 41,2
13,3 15,6 11,6 27,3 18,8 10,0 ,0 10,0 11,8
1,3 ,0 2,3 9,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

BB_7. I EM PODRIA DIR PER QUÈ NO VA A CAP DE LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA?
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(BASE: NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TINC LLIBRES, COMPRO LLIBRES
FA SERVIR INTERNET / DISPOSITIUS 
ELECTRÒNICS
VA A ALTRES BIBLIOTEQUES
TINC TOTS ELS SERVEIS. PREFEREIXO 
QUEDAR-ME A CASA
NO LES CONEIX, LI QUEDEN LLUNY
PER MANCA D'INTERÈS / NO LI AGRADA LLEGIR
NO TÉ NECESSITAT
PER MANCA DE TEMPS
PER RAONS D'EDAT / SALUT
FALTA DE COSTUM
ALTRES MOTIUS PERSONALS
POC SILENCI
INSATISFACCIÓ AMB EL SERVEI
COVID
ALTRES
NO HO SAP

RESUM

ALTERNATIVES
DESCONEIXEMENT
MANCA INTERÈS
MOTIUS PERSONALS
INSATISFACCIÓ AMB LES BIBLIOTEQUES
COVID
ALTRES
NS / NC

(350) (165) (185) (27) (65) (58) (56) (59) (85)
10,3 12,7 8,1 3,7 4,6 3,4 10,7 15,3 17,6

4,9 3,6 5,9 14,8 6,2 5,2 3,6 3,4 2,4

2,3 1,8 2,7 18,5 1,5 1,7 1,8 ,0 ,0

11,1 7,3 14,6 18,5 9,2 6,9 10,7 10,2 14,1

2,3 1,8 2,7 ,0 ,0 3,4 1,8 1,7 4,7
6,3 6,7 5,9 3,7 10,8 3,4 7,1 3,4 7,1

20,6 18,2 22,7 25,9 35,4 17,2 17,9 16,9 14,1
19,7 21,2 18,4 11,1 12,3 31,0 17,9 30,5 14,1
4,0 6,1 2,2 ,0 ,0 ,0 3,6 3,4 11,8
,6 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7 1,2

2,3 2,4 2,2 ,0 3,1 1,7 5,4 ,0 2,4
,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0

1,1 1,2 1,1 ,0 1,5 ,0 1,8 3,4 ,0
10,6 13,9 7,6 3,7 13,8 20,7 8,9 8,5 5,9

,9 ,0 1,6 ,0 1,5 1,7 1,8 ,0 ,0
2,9 2,4 3,2 ,0 ,0 3,4 5,4 1,7 4,7

28,6 25,5 31,4 55,6 21,5 17,2 26,8 28,8 34,1
2,3 1,8 2,7 ,0 ,0 3,4 1,8 1,7 4,7

26,9 24,8 28,6 29,6 46,2 20,7 25,0 20,3 21,2
26,6 30,3 23,2 11,1 15,4 32,8 26,8 35,6 29,4
1,4 1,2 1,6 ,0 1,5 ,0 3,6 3,4 ,0

10,6 13,9 7,6 3,7 13,8 20,7 8,9 8,5 5,9
,9 ,0 1,6 ,0 1,5 1,7 1,8 ,0 ,0

2,9 2,4 3,2 ,0 ,0 3,4 5,4 1,7 4,7
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic CAPI 

BB_8. A VOSTÈ LI AGRADARIA ASSABENTAR-SE DE LES ACTIVITATS I ELS SERVEIS QUE FAN LES BIBLIOTEQUES 
PÚBLIQUES DE BARCELONA? A TRAVÉS DE QUIN MITJÀ PREFERIRIA ASSABENTAR-SE’N?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

FULLETS DE LA PRÒPIA BIBLIOTECA
PEL PERSONAL DE LA PRÒPIA BIBLIOTECA
PER LA WEB DE BIBLIOTEQUES DE 
BARCELONA
PER CORREU ELECTRÒNIC (E-MAIL)
PER LA PREMSA
CORREU POSTAL
A TRAVÉS DE LES XARXES SOCIALS
PUBLICITAT AL CARRER (CARTELLS, PANELS)
ALTRES MITJANS
NO M’INTERESSEN
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
SÍ
NO M’INTERESSEN
NS / NC

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
3,5 4,3 2,6 ,0 ,0 4,4 2,4 5,0 6,5
1,7 2,1 1,3 ,0 ,6 1,6 1,2 1,4 3,7

7,2 8,1 6,2 4,1 9,5 9,8 7,3 5,0 6,1

38,8 41,8 35,4 26,8 43,2 45,4 51,5 36,9 28,2
2,4 1,9 3,0 ,0 1,8 ,5 1,8 3,5 4,9
3,4 4,5 2,1 1,0 ,0 2,7 2,4 4,3 7,3

11,4 12,9 9,7 19,6 19,5 9,8 12,1 7,1 5,7
,5 ,2 ,9 ,0 ,6 1,1 ,0 ,0 ,8
,6 ,6 ,6 ,0 1,2 ,0 ,6 1,4 ,4

29,4 22,7 37,1 46,4 23,7 23,0 20,6 34,8 34,3
1,1 1,1 1,1 2,1 ,0 1,6 ,0 ,7 2,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

69,5 76,2 61,8 51,5 76,3 75,4 79,4 64,5 63,7
29,4 22,7 37,1 46,4 23,7 23,0 20,6 34,8 34,3
1,1 1,1 1,1 2,1 ,0 1,6 ,0 ,7 2,0

BB_8. A TRAVÉS DE QUIN MITJÀ PREFERIRIA ASSABENTAR-SE’N?
-----
(BASE: ELS AGRADARIA ASSABENTAR-SE DE LES ACTIVITATS I ELS SERVEIS QUE FAN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE 
BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

FULLETS DE LA PRÒPIA BIBLIOTECA
PEL PERSONAL DE LA PRÒPIA BIBLIOTECA
PER LA WEB DE BIBLIOTEQUES DE BARCELONA
PER CORREU ELECTRÒNIC (E-MAIL)
PER LA PREMSA
CORREU POSTAL
A TRAVÉS DE LES XARXES SOCIALS
PUBLICITAT AL CARRER (CARTELLS, PANELS)
ALTRES MITJANS

(695) (407) (288) (50) (129) (138) (131) (91) (156)
5,0 5,7 4,2 ,0 ,0 5,8 3,1 7,7 10,3
2,4 2,7 2,1 ,0 ,8 2,2 1,5 2,2 5,8

10,4 10,6 10,1 8,0 12,4 13,0 9,2 7,7 9,6
55,8 54,8 57,3 52,0 56,6 60,1 64,9 57,1 44,2
3,5 2,5 4,9 ,0 2,3 ,7 2,3 5,5 7,7
4,9 5,9 3,5 2,0 ,0 3,6 3,1 6,6 11,5

16,4 17,0 15,6 38,0 25,6 13,0 15,3 11,0 9,0
,7 ,2 1,4 ,0 ,8 1,4 ,0 ,0 1,3
,9 ,7 1,0 ,0 1,6 ,0 ,8 2,2 ,6

BT_1. A TRAVÉS DE QUIN CANAL SIGUI DE TELEVISIÓ, RÀDIO, PREMSA ESCRITA, PÀGINA WEB O XARXES SOCIALS, 
S'INFORMA PREFERENTMENT DE L'ACTUALITAT DE LA CIUTAT DE BARCELONA I DELS SEUS BARRIS? ME'N POT DIR UN 
ALTRE?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

LA 1
LA 2
TV3
CANAL 33
TELE 5
ANTENA 3
BETEVÉ
8TV
CANAL 3/24
LA SEXTA
CUATRO
24H
ALTRES TELEVISIONS
RÀDIO SENSE ESPECIFICAR
RAC1
CATALUNYA RÀDIO
CADENA SER
CADENA COPE
RÀDIO NACIONAL
ONDA CERO
ALTRES RÀDIOS
LA VANGUARDIA (PAPER)
EL PERIÓDICO (PAPER)
DIARI ARA (PAPER)
EL PAIS (PAPER)
20 MINUTOS (PAPER)
EL PUNT AVUI (PAPER)
REVISTES DE BARRI
ALTRES DIARIS ESCRITS
INTERNET (SENSE ESPECIFICAR)
VILAWEB

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
5,1 5,2 4,9 5,2 1,8 3,8 7,9 2,8 7,8
,8 ,7 ,9 ,0 ,0 ,5 ,0 ,7 2,4

30,7 30,9 30,5 22,7 28,4 24,0 21,8 33,3 44,9
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0

3,8 5,1 2,4 4,1 4,7 1,6 3,6 3,5 4,9
3,7 3,4 4,1 3,1 1,8 5,5 3,0 2,8 4,9

11,0 11,6 10,3 5,2 3,0 9,3 13,9 14,2 16,3
1,1 1,1 1,1 ,0 1,8 ,5 ,6 ,7 2,0
5,0 4,3 5,8 4,1 6,5 4,4 4,8 5,0 4,9
3,6 2,8 4,5 5,2 5,3 3,3 2,4 4,3 2,4
,8 ,0 1,7 2,1 ,6 ,0 ,6 2,8 ,0
,6 ,2 1,1 1,0 1,2 1,1 ,6 ,0 ,0
,8 ,6 1,1 ,0 ,6 ,0 ,0 2,1 1,6
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

5,1 4,1 6,2 5,2 2,4 3,8 5,5 5,0 7,8
3,0 3,4 2,6 1,0 1,2 ,0 4,2 2,8 6,5
1,7 1,5 1,9 1,0 ,6 1,1 1,2 5,0 1,6
,3 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,4
,2 ,2 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,4 ,2 ,6 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 1,2
,4 ,4 ,4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 1,2

6,1 5,2 7,1 1,0 3,0 2,7 3,0 13,5 10,6
3,1 2,4 3,9 1,0 ,6 2,7 2,4 6,4 4,5
1,1 1,1 1,1 ,0 1,2 1,1 1,2 1,4 1,2
,6 ,9 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,7 1,6
,7 ,7 ,6 ,0 ,6 1,1 ,0 ,0 1,6
,7 ,0 1,5 ,0 ,6 ,0 1,2 ,7 1,2

1,0 1,3 ,6 ,0 1,2 ,0 1,8 1,4 1,2
,4 ,0 ,9 1,0 ,0 ,0 ,6 ,7 ,4

4,4 5,1 3,6 3,1 4,7 3,8 7,9 4,3 2,9
1,0 ,7 1,3 3,1 ,0 1,6 1,2 ,0 ,8
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

(cont.)
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic CAPI 

BT_1. A TRAVÉS DE QUIN CANAL SIGUI DE TELEVISIÓ, RÀDIO, PREMSA ESCRITA, PÀGINA WEB O XARXES SOCIALS, 
S'INFORMA PREFERENTMENT DE L'ACTUALITAT DE LA CIUTAT DE BARCELONA I DELS SEUS BARRIS? ME'N POT DIR UN 
ALTRE?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
MON.CAT
ELDIARIO.ES
LA VANGUARDIA (WEB)
EL PERIÓDICO (WEB)
DIARI ARA (WEB)
EL PAIS (WEB)
EL MUNDO (WEB)
BCN.CAT
EL NACIONAL.CAT
TIME OUT
GENCAT.CAT
PUBLICO.ES
BETEVÉ (WEB)
20 MINUTOS (WEB)
REVISTES DE BARRI ONLINE
NACIÓ DIGITAL
ALTRES INTERNET
FACEBOOK (SENSE ESPECIFICAR)
TWITTER (SENSE ESPECIFICAR)
PERFILS AJUNTAMENT A LES XARXES 
SOCIALS (AJUNTAMENT, ALCALDESSA, 
DISTRICTE, TMB…)
INSTAGRAM
WHATSAPP
YOUTUBE
ALTRES XARXES SOCIALS
PER FAMILIARS, CONEGUTS
EN INSTITUCIONS : CENTRES CÍVICS , 
BIBLIOTEQUES, AMPA, ASSOCIACIONS DE 
VEÏNS…
CARTELLS / FULLETS AL CARRER
ALTRES
NO M'INFORMO SOBRE L'ACTUALITAT DE 
BARCELONA
NO HO SAP

RESUM

TELEVISIONS
RADIOS
PREMSA ESCRITA
PORTALS INTERNET/ PREMSA WEB / APP
XARXES SOCIALS
ALTRES
NO M'INFORMO SOBRE L'ACTUALITAT DE 
BARCELONA
NS / NC

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,8 ,7 ,9 2,1 ,0 1,6 ,0 ,0 1,2

9,6 8,6 10,7 9,3 15,4 13,1 11,5 6,4 3,7
3,9 3,7 4,1 5,2 4,1 3,3 4,8 5,7 2,0
2,4 2,2 2,6 1,0 4,7 1,6 1,8 2,8 2,0
1,6 1,3 1,9 2,1 4,1 1,1 1,2 1,4 ,4
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,4

8,3 9,0 7,5 3,1 8,3 12,6 12,1 9,9 3,7
1,1 ,9 1,3 3,1 ,6 1,1 1,8 ,7 ,4
,9 1,1 ,6 3,1 ,6 1,1 1,2 ,7 ,0
,6 ,6 ,6 ,0 1,8 ,0 ,6 ,7 ,4
,2 ,2 ,2 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,2 ,2 ,2 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0
,7 ,9 ,4 ,0 ,0 1,1 ,6 ,7 1,2
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

1,5 2,2 ,6 2,1 1,2 2,2 2,4 1,4 ,4
7,8 8,8 6,7 6,2 14,8 13,1 6,1 5,0 2,4
7,4 6,2 8,8 14,4 14,8 9,8 7,9 1,4 ,8

,3 ,2 ,4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,7 ,4

9,7 11,8 7,3 23,7 21,9 13,7 4,2 2,8 ,4
,4 ,4 ,4 1,0 ,0 ,0 ,6 ,7 ,4
,2 ,2 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,3 ,4 ,2 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,4

1,2 ,7 1,7 1,0 1,2 1,6 1,2 ,7 1,2

,2 ,4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,7 ,0

,5 ,4 ,6 1,0 ,0 ,5 1,2 ,0 ,4
,6 ,6 ,6 ,0 ,6 ,0 1,8 ,7 ,4

3,5 3,7 3,2 6,2 2,4 4,4 4,8 2,8 2,0

1,2 ,7 1,7 4,1 ,6 1,6 1,2 ,0 ,8
50,1 49,6 50,6 36,1 42,6 42,1 44,8 56,7 66,5
10,0 9,0 11,2 8,2 4,7 4,9 9,7 12,1 17,1
11,3 9,6 13,3 3,1 7,1 6,6 9,1 19,1 18,0
31,3 32,4 30,0 30,9 39,1 39,3 37,6 29,8 16,7
21,5 23,2 19,5 38,1 42,0 30,6 15,8 9,9 4,5
2,3 2,1 2,6 1,0 1,8 2,2 4,2 2,1 2,0

3,5 3,7 3,2 6,2 2,4 4,4 4,8 2,8 2,0

1,2 ,7 1,7 4,1 ,6 1,6 1,2 ,0 ,8
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic CAPI 

BT_1 (RESUM). A TRAVÉS DE QUIN CANAL SIGUI DE TELEVISIÓ, RÀDIO, PREMSA ESCRITA, PÀGINA WEB O XARXES 
SOCIALS, S'INFORMA PREFERENTMENT DE L'ACTUALITAT DE LA CIUTAT DE BARCELONA I DELS SEUS BARRIS? ME'N POT 
DIR UN ALTRE?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TELE 5
ANTENA 3
8TV
LA SEXTA
CUATRO
ALTRES TELEVISIONS
RÀDIO SENSE ESPECIFICAR
RAC1
CATALUNYA RÀDIO
CADENA SER
CADENA COPE
RÀDIO NACIONAL
ONDA CERO
ALTRES RÀDIOS
20 MINUTOS (PAPER)
EL PUNT AVUI (PAPER)
ALTRES DIARIS ESCRITS
INTERNET (SENSE ESPECIFICAR)
VILAWEB
MON.CAT
ELDIARIO.ES
EL NACIONAL.CAT
TIME OUT
GENCAT.CAT
PUBLICO.ES
20 MINUTOS (WEB)
NACIÓ DIGITAL
ALTRES INTERNET
FACEBOOK (SENSE ESPECIFICAR)
TWITTER (SENSE ESPECIFICAR)
INSTAGRAM
WHATSAPP
YOUTUBE
ALTRES XARXES SOCIALS
PER FAMILIARS, CONEGUTS
EN INSTITUCIONS : CENTRES CÍVICS , BIBLIOTEQUES, AMPA, 
ASSOCIACIONS DE VEÏNS…
CARTELLS / FULLETS AL CARRER
AJUNTAMENT BCN (WEB/XARXES,TELÈFON)
DIARI ARA
EL MUNDO (WEB/PAPER)
EL PAÍS (PAPER/WEB)
EL PERIÓDICO (PAPER/WEB)
LA VANGUARDIA (PAPER/WEB)
TV3 - CANAL 3/24-C33 (TELEVISIÓ/WEB/APP)
BETEVÉ (TELEVISIÓ/WEB)
REVISTES DE BARRI (PAPER / ONLINE)
LA 1 / LA 2 / 24H
ALTRES
NO M'INFORMO SOBRE L'ACTUALITAT DE BARCELONA
NO HO SAP

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
3,8 5,1 2,4 4,1 4,7 1,6 3,6 3,5 4,9
3,7 3,4 4,1 3,1 1,8 5,5 3,0 2,8 4,9
1,1 1,1 1,1 ,0 1,8 ,5 ,6 ,7 2,0
3,6 2,8 4,5 5,2 5,3 3,3 2,4 4,3 2,4
,8 ,0 1,7 2,1 ,6 ,0 ,6 2,8 ,0
,8 ,6 1,1 ,0 ,6 ,0 ,0 2,1 1,6
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

5,1 4,1 6,2 5,2 2,4 3,8 5,5 5,0 7,8
3,0 3,4 2,6 1,0 1,2 ,0 4,2 2,8 6,5
1,7 1,5 1,9 1,0 ,6 1,1 1,2 5,0 1,6
,3 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,4
,2 ,2 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,4 ,2 ,6 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 1,2
,4 ,4 ,4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 1,2
,7 ,7 ,6 ,0 ,6 1,1 ,0 ,0 1,6
,7 ,0 1,5 ,0 ,6 ,0 1,2 ,7 1,2
,4 ,0 ,9 1,0 ,0 ,0 ,6 ,7 ,4

4,4 5,1 3,6 3,1 4,7 3,8 7,9 4,3 2,9
1,0 ,7 1,3 3,1 ,0 1,6 1,2 ,0 ,8
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,8 ,7 ,9 2,1 ,0 1,6 ,0 ,0 1,2

1,1 ,9 1,3 3,1 ,6 1,1 1,8 ,7 ,4
,9 1,1 ,6 3,1 ,6 1,1 1,2 ,7 ,0
,6 ,6 ,6 ,0 1,8 ,0 ,6 ,7 ,4
,2 ,2 ,2 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

1,5 2,2 ,6 2,1 1,2 2,2 2,4 1,4 ,4
7,8 8,8 6,7 6,2 14,8 13,1 6,1 5,0 2,4
7,4 6,2 8,8 14,4 14,8 9,8 7,9 1,4 ,8
9,7 11,8 7,3 23,7 21,9 13,7 4,2 2,8 ,4
,4 ,4 ,4 1,0 ,0 ,0 ,6 ,7 ,4
,2 ,2 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,3 ,4 ,2 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,4

1,2 ,7 1,7 1,0 1,2 1,6 1,2 ,7 1,2

,2 ,4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,7 ,0

,5 ,4 ,6 1,0 ,0 ,5 1,2 ,0 ,4
8,6 9,2 7,9 3,1 8,3 13,1 12,1 10,6 4,1
3,4 3,2 3,6 1,0 5,9 2,7 3,0 4,3 2,9
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,4

2,2 2,2 2,1 2,1 4,1 1,1 1,8 2,1 2,0
7,0 6,2 7,9 6,2 4,7 6,0 7,3 12,1 6,5

15,5 13,9 17,4 10,3 18,3 15,3 14,5 19,9 13,9
34,0 33,9 34,1 24,7 32,5 27,3 24,8 36,9 48,2
11,1 11,8 10,3 5,2 3,0 9,3 13,9 14,2 16,7
1,7 2,2 1,1 ,0 1,2 1,1 2,4 2,1 2,4
6,5 6,2 6,9 6,2 3,0 5,5 8,5 3,5 10,2
,6 ,6 ,6 ,0 ,6 ,0 1,8 ,7 ,4

3,5 3,7 3,2 6,2 2,4 4,4 4,8 2,8 2,0
1,2 ,7 1,7 4,1 ,6 1,6 1,2 ,0 ,8
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BT_2. COM VALORARIA BETEVÉ?
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÀXIMA
NO HO SAP / NO VEU BETEVÉ
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE / EXCEL·LENT (7 A 10)
NS / NO VEU BTV / NC

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
1,6 1,3 1,9 1,0 1,2 2,2 ,6 1,4 2,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,9 ,7 1,1 ,0 ,6 ,5 ,0 1,4 2,0
,7 ,2 1,3 ,0 ,6 2,2 ,0 ,7 ,4

1,0 ,7 1,3 ,0 ,6 ,5 2,4 ,0 1,6
7,1 4,9 9,7 5,2 7,1 7,1 6,1 8,5 7,8
5,5 3,9 7,3 2,1 6,5 4,9 5,5 7,8 5,3

11,8 11,8 11,8 13,4 10,1 14,2 12,1 10,6 11,0
20,1 20,4 19,7 20,6 14,8 17,5 21,8 17,7 25,7
5,7 6,2 5,2 4,1 3,6 8,2 7,9 2,8 6,1
7,8 8,2 7,3 7,2 9,5 4,9 6,7 9,9 8,6

37,5 41,6 32,8 45,4 45,6 37,7 36,4 39,0 28,6
,2 ,0 ,4 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

4,3 3,0 5,8 1,0 3,0 5,5 3,6 3,5 6,5
12,6 8,8 17,0 7,2 13,6 12,0 11,5 16,3 13,1
45,4 46,6 44,0 45,4 37,9 44,8 48,5 41,1 51,4
37,7 41,6 33,3 46,4 45,6 37,7 36,4 39,0 29,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(623) (312) (311) (52) (92) (114) (105) (86) (174)
7,2 7,5 6,9 7,6 7,3 7,0 7,4 7,1 7,1
2,1 2,0 2,2 1,7 2,1 2,2 1,8 2,1 2,2

Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

IDEOLOGIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PERTINENÇA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(816) (418) (398) (79) (142) (156) (129) (113) (197)
1,8 1,7 1,9 1,8 1,8 2,0 1,7 1,6 1,7
1,2 1,1 1,3 1,3 1,3 1,3 1,2 1,0 1,2

(882) (478) (404) (87) (137) (155) (144) (128) (231)
3,5 3,5 3,5 3,1 3,3 3,5 3,5 3,5 3,6
1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,0 1,1

Z1. DE LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, A QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
APOLÍTIC
NO HO SAP / NO LI INTERESSA LA POLÍTICA
NO CONTESTA

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
50,6 51,3 49,8 52,6 53,8 45,4 50,9 51,1 51,0
12,5 11,8 13,3 9,3 11,2 13,1 10,9 17,0 12,7
8,9 7,3 10,7 8,2 6,5 15,3 6,1 7,1 9,0
4,5 3,7 5,4 6,2 5,9 5,5 6,1 2,8 2,0
5,1 4,1 6,2 5,2 6,5 6,0 4,2 2,1 5,7
3,4 2,8 4,1 4,1 4,1 3,8 4,2 3,5 1,6

12,0 15,2 8,4 12,4 9,5 9,8 13,9 14,2 12,7
3,0 3,7 2,1 2,1 2,4 1,1 3,6 2,1 5,3

Z2. I, A QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ÚNICAMENT ESPANYOL/A
MÉS ESPANYOL/A QUE CATALÀ/ANA
TAN ESPANYOL/A COM CATALÀ/ANA
MÉS CATALÀ/ANA QUE ESPANYOL/A
ÚNICAMENT CATALÀ/ANA
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
6,4 6,0 6,9 10,3 7,7 7,1 4,8 4,3 5,7
3,9 3,6 4,3 6,2 4,7 1,1 4,2 5,0 3,7

39,4 41,2 37,3 41,2 37,3 40,4 38,2 41,8 38,8
19,4 19,5 19,3 23,7 17,2 15,8 21,2 21,3 19,6
19,1 19,3 18,9 8,2 14,2 20,2 18,8 18,4 26,5
4,3 4,3 4,3 4,1 9,5 7,7 4,8 ,0 ,4
6,2 4,9 7,7 5,2 8,3 7,1 6,1 7,1 4,1
1,3 1,3 1,3 1,0 1,2 ,5 1,8 2,1 1,2
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Z3. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

BARCELONA CIUTAT
RESTA DE CATALUNYA
RESTA D'ESPANYA
RESTA D'UNIÓ EUROPEA
RESTA DEL MÓN

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
53,6 52,2 55,2 56,7 39,1 47,0 63,6 63,8 54,7
9,2 10,9 7,3 9,3 11,2 10,4 6,7 9,9 8,2

16,4 15,5 17,4 8,2 12,4 9,3 7,3 19,1 32,2
3,7 3,2 4,3 2,1 8,3 7,7 3,0 ,0 ,8

17,1 18,2 15,9 23,7 29,0 25,7 19,4 7,1 4,1

Z4. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
42,6 43,8 41,2 36,1 34,3 36,1 41,2 46,8 54,3
54,6 54,3 54,9 59,8 61,5 57,9 55,2 53,2 45,7
2,8 1,9 3,9 4,1 4,1 6,0 3,6 ,0 ,0

Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
POST UNIVERSITARIS
NO CONTESTA

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
1,7 1,7 1,7 ,0 ,0 1,1 1,8 ,7 4,5

17,3 16,1 18,7 26,8 11,2 8,2 5,5 24,1 28,6
21,2 21,0 21,5 46,4 11,8 19,7 15,2 24,8 20,8
17,3 17,2 17,4 14,4 14,8 12,0 24,8 13,5 21,2
27,2 28,3 26,0 10,3 32,0 31,7 34,5 29,1 21,2
15,1 15,5 14,6 2,1 30,2 27,3 18,2 7,1 3,3

,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,4

Z6. ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TÉ TREBALLADORS/ES, ÉS AUTÒNOM/A
D’1 A 3 TREBALLADORS/ES
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES

(101) (37) (64) (1) (23) (33) (25) (16) (3)
74,3 70,3 76,6 100,0 73,9 72,7 84,0 62,5 66,7
12,9 16,2 10,9 ,0 8,7 15,2 4,0 25,0 33,3
12,9 13,5 12,5 ,0 17,4 12,1 12,0 12,5 ,0

Z7. ABANS ENS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECCIÓ / GERÈNCIA
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(392) (208) (184) (18) (106) (112) (99) (56) (1)
1,5 1,0 2,2 ,0 1,9 ,9 3,0 ,0 ,0

38,8 40,4 37,0 22,2 42,5 52,7 30,3 23,2 100,0
21,4 27,4 14,7 5,6 19,8 20,5 25,3 25,0 ,0

31,6 31,3 32,1 72,2 33,0 18,8 33,3 39,3 ,0

6,4 ,0 13,6 ,0 2,8 7,1 7,1 12,5 ,0
,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0

Z6/Z7 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(493) (245) (248) (19) (129) (145) (124) (72) (4)
3,9 2,9 4,8 ,0 4,7 3,4 4,8 2,8 ,0

17,8 13,1 22,6 5,3 14,7 20,0 17,7 19,4 75,0
30,8 34,3 27,4 21,1 34,9 40,7 24,2 18,1 25,0
17,0 23,3 10,9 5,3 16,3 15,9 20,2 19,4 ,0

25,2 26,5 23,8 68,4 27,1 14,5 26,6 30,6 ,0

5,1 ,0 10,1 ,0 2,3 5,5 5,6 9,7 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
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Z8. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR/RENDISTES)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PER COMPTE PROPI (COM A EMPRESARI/A, AUTÒNOM/A)
PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI

(415) (238) (177) (5) (24) (36) (40) (69) (241)
15,7 13,0 19,2 ,0 12,5 19,4 15,0 7,2 18,3
80,5 81,9 78,5 60,0 79,2 77,8 85,0 89,9 78,0
3,9 5,0 2,3 40,0 8,3 2,8 ,0 2,9 3,7

Z9. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR/RENDISTES)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TENIA TREBALLADORS/ES, ERA AUTÒNOM/A
D’1 A 3 TREBALLADORS/ES
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES

(65) (31) (34) (3) (7) (6) (5) (44)
56,9 61,3 52,9 66,7 42,9 100,0 80,0 50,0
16,9 19,4 14,7 33,3 ,0 ,0 20,0 20,5
26,2 19,4 32,4 ,0 57,1 ,0 ,0 29,5

Z10. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR/RENDISTES)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECCIÓ / GERÈNCIA
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(334) (195) (139) (3) (19) (28) (34) (62) (188)
1,5 ,5 2,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 2,1

20,4 22,6 17,3 ,0 21,1 14,3 20,6 19,4 21,8
30,8 36,4 23,0 ,0 10,5 25,0 20,6 33,9 35,1

29,0 33,3 23,0 66,7 63,2 50,0 44,1 25,8 20,2

17,7 6,2 33,8 33,3 5,3 10,7 14,7 19,4 19,7
,6 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1

Z8/Z9/Z10 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA 
ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR/RENDISTES)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR  DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(415) (238) (177) (5) (24) (36) (40) (69) (241)
5,3 2,9 8,5 ,0 ,0 11,1 ,0 1,4 7,1

11,6 10,5 13,0 ,0 12,5 8,3 15,0 7,2 12,9
16,4 18,5 13,6 ,0 16,7 11,1 17,5 17,4 17,0
24,8 29,8 18,1 ,0 8,3 19,4 17,5 30,4 27,4

23,4 27,3 18,1 40,0 50,0 38,9 37,5 23,2 15,8

14,2 5,0 26,6 20,0 4,2 8,3 12,5 17,4 15,4
3,9 5,0 2,3 40,0 8,3 2,8 ,0 2,9 3,7
,5 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

Z11. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS ...?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SOLTER/A (MAI HA ESTAT CASAT/ADA)
CASAT/ADA O CONVIU AMB PARELLA
SEPARAT/ADA O DIVORCIAT/ADA
VIDU / VÍDUA
NO CONTESTA

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
31,4 29,4 33,7 91,8 55,6 24,6 21,2 17,0 11,0
50,2 47,2 53,6 7,2 42,0 64,5 62,4 58,2 49,4
11,5 13,9 8,8 ,0 1,8 10,9 14,5 17,7 17,6
6,6 9,0 3,9 ,0 ,0 ,0 1,8 6,4 22,0
,3 ,6 ,0 1,0 ,6 ,0 ,0 ,7 ,0

Z12. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

UNA
DUES
TRES
QUATRE O MÉS
NO CONTESTA

(1000) (534) (466) (97) (169) (183) (165) (141) (245)
16,2 18,5 13,5 2,1 6,5 8,7 12,1 22,0 33,5
33,9 35,0 32,6 10,3 38,5 25,1 21,2 41,1 51,0
24,2 25,1 23,2 32,0 28,4 32,8 27,3 22,0 11,0
25,2 21,0 30,0 54,6 26,6 32,8 39,4 13,5 4,1

,5 ,4 ,6 1,0 ,0 ,5 ,0 1,4 ,4
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(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(995) (532) (463) (96) (169) (182) (165) (139) (244)
2,7 2,6 2,8 3,7 2,9 3,0 3,1 2,3 1,9
1,2 1,2 1,3 1,2 1,2 1,1 1,3 1,1 ,8
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	Taula de resultats

	MB_8B. UTILITZA HABITUALMENT LA BICICLETA  O VEHICLES DE MOBILITAT PERSONAL - VMP (PATINETS, RODES, PLATAFORMES ELÈCTRIQUES) PER DESPLAÇAR-SE PER LA CIUTAT? I UTILITZA LA BICICLETA PARTICULAR, VEHICLES DE MOBILITAT PERSONAL –VMP O BICING??
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	MB_8B (RESUM). UTILITZA HABITUALMENT LA BICICLETA  O VEHICLES DE MOBILITAT PERSONAL -VMP (PATINETS, RODES, PLATAFORMES ELÈCTRIQUES) PER DESPLAÇAR-SE PER LA CIUTAT?
	Taula de resultats

	MB_9. PER QUIN MOTIU PRINCIPAL NO ÉS USUARI DEL BICING?
-----
(BASE: NOMÉS USEN LA BICICLETA PARTICULAR O VMP)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	S_G3. DURANT LA DARRERA SETMANA, VOSTÈ HA VIST GUÀRDIA URBANA PEL SEU BARRI (EN COTXE, AMB MOTO, EN BICICLETA, A PEU...)?
	Taula de resultats

	S_G1. VALORI L'ACTUACIÓ DE LA GUÀRDIA URBANA EN LA SEGURETAT VIÀRIA, VIGILÀNCIA I CONTROL DEL TRÀNSIT PER EVITAR ACCIDENTS DE TRÀNSIT:
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	S_G2. VALORI L’ACTUACIÓ DE LA GUÀRDIA URBANA PER GARANTIR LA SEGURETAT EN L’ESPAI PÚBLIC:
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	S_G2B. VALORI L’ACTUACIÓ DE LA GUÀRDIA URBANA PER EVITAR CONFLICTES DE CONVIVÈNCIA A L’ESPAI PÚBLIC:
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	S_G5. DURANT L’ÚLTIM ANY, VOSTÈ HA REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA?
	Taula de resultats

	S_G6. DE QUINA MANERA ES VA POSAR EN CONTACTE AMB LA GUÀRDIA URBANA LA DARRERA VEGADA?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
	Taula de resultats

	S_G7. COM VALORARIA LA RESPOSTA DE LA GUÀRDIA URBANA AL SEU DARRER REQUERIMENT?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)
	Taula de resultats

	(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	S_G8. PER QUIN MOTIU LA VALORA AIXÌ?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: VALOREN LA RESPOSTA MALAMENT / MOLT MALAMENT)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	S_G8. PER QUIN MOTIU LA VALORA AIXÌ?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: VALOREN LA RESPOSTA BÉ)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	S_G8. PER QUIN MOTIU LA VALORA AIXÌ?
-----
(BASE: L’ÚLTIM ANY, HAN REQUERIT ELS SERVEIS DE LA GUÀRDIA URBANA)
(BASE: VALOREN LA RESPOSTA MOLT/BASTANT BÉ)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	S_C5. EN ELS ÚLTIMS 12 MESOS, VOSTÈ HA PATIT EN EL SEU BARRI UN CONFLICTE CÍVIC O DE CONVIVÈNCIA? EM PODRIA DIR QUIN, SI US PLAU?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	S_C6 (RESUM). VALORI FINS A QUIN PUNT SÓN UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LES SEGÜENTS SITUACIONS:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
1. LA PRÀCTICA DE DETERMINATS ESPORTS (SKATE, CICLISME EXTREM, PATINATGE...) EN ESPAIS QUE NO SÓN ELS ADEQUATS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
2. CONFLICTES DE SEGURETAT O CONVIVÈNCIA ENTORN ELS CENTRES ESCOLARS I INSTITUTS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
3. LA PRESÈNCIA DE VEÏNS SOROLLOSOS O MOLESTOS
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	S_C6. VALORI FINS A QUIN PUNT ÉS UN PROBLEMA EN EL SEU BARRI LA SEGÜENT SITUACIÓ:
4. SOROLLS O ALTRES MOLÈSTIES DERIVADES DE LOCALS D’OCI
-----
(0 = CAP PROBLEMA ; 10 = UN PROBLEMA MOLT GREU)
	Taula de resultats

	S_C7. VOSTÈ CAMINANT SOL/A DE NIT O QUAN ÉS FOSC PEL SEU BARRI GENERALMENT SE SENT...?
	Taula de resultats

	S_C8. ALGUNA VEGADA HA CANVIAT DE RECORREGUT EN EL SEU BARRI PER POR A QUE LI PASSI ALGUNA COSA (PATIR UN DELICTE O UNA AGRESSIÓ)?
	Taula de resultats

	S_C9. ALGUNA VEGADA HA DEIXAT DE SORTIR AL CARRER O D’ANAR A ALGUN LLOC EN EL SEU BARRI PER POR A QUE LI PASSI ALGUNA COSA (PATIR UN DELICTE O UNA AGRESSIÓ)?
	Taula de resultats

	S_C10. QUAN VOSTÈ ÉS A CASA SOL/A, SE SENT...?
	Taula de resultats

	S_B1. HA NECESSITAT ALGUNA VEGADA ELS SERVEIS DEL COS DE BOMBERS DE BARCELONA?
	Taula de resultats

	S_B2. I, EN QUALSEVOL CAS, COM VALOREU, L’ACTUACIÓ DEL SERVEI DE BOMBERS DE LA CIUTAT?
	Taula de resultats

	S_B3. EN CAS QUE HI HAGUÉS UN INCENDI A CASA SEVA, QUÈ ÉS EL QUE NO HAURIA DE FER MAI?
	Taula de resultats

	S_B4. PER ALTRA BANDA, EN CAS D'UNA GRAN EMERGÈNCIA QUE AFECTI A LA CIUTAT DE BARCELONA, QUINA ACTUACIÓ CONSIDERA MÉS ADEQUADA FER?
	Taula de resultats

	BB_0 (RESUM). HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LES SEGÜENTS ACTIVITATS CULTURALS O EQUIPAMENTS (A BARCELONA)?
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
1. A UNA BIBLIOTECA
	Taula de resultats

	BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
2. A UN CENTRE CÍVIC
	Taula de resultats

	BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
3. AL CINEMA
	Taula de resultats

	BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
4. A UN ESPECTACLE DE TEATRE
	Taula de resultats

	BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
5. A UN ESPECTACLE DE DANSA
	Taula de resultats

	BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
6. A UNA FUNCIÓ D'ÒPERA
	Taula de resultats

	BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
7. A UN CONCERT
	Taula de resultats

	BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
8. A UN FESTIVAL EN GENERAL (MÚSICA, ARTS ESCÈNIQUES, AUDIOVISUALS...)
	Taula de resultats

	BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O EQUIPAMENT(A BARCELONA)?
+++++
9. A UNA CONFERÈNCIA, DEBAT O JORNADA CULTURAL
	Taula de resultats

	BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
10. A UNA FESTA POPULAR
	Taula de resultats

	BB_0. QUANTES VEGADES HI HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A LA SEGÜENT ACTIVITAT CULTURAL O EQUIPAMENT (A BARCELONA)?
+++++
11. A UN MUSEU O EXPOSICIÓ
	Taula de resultats

	BB_0. NOMBRE D'ACTIVITATS CULTURALS O EQUIPAMENTS HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A BARCELONA:
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	BB_0. NOMBRE D'ACTIVITATS CULTURALS O EQUIPAMENTS HA ANAT EN ELS DARRERS SIS MESOS A BARCELONA:
-----
(BASE: HAN ANAT A ALGUNA DE LES ACTIVITATS CULTURALS O EQUIPAMENTS DURANT ELS DARRERS SIS MESOS A BARCELONA)
	Taula de resultats

	(BASE: HAN ANAT A ALGUNA DE LES ACTIVITATS CULTURALS O EQUIPAMENTS DURANT ELS DARRERS SIS MESOS A BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	BB_1. CONEIX ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA (EXCEPTE UNIVERSITÀRIES I ESCOLARS)?
	Taula de resultats

	BB_2. AMB QUINA FREQÜÈNCIA HI ACOSTUMA A ANAR SENSE TENIR EN COMPTE EL TANCAMENT TEMPORAL PER LES RESTRICCIONS DE LA COVID-19?
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
	Taula de resultats

	BB_1/BB_2 (RESUM). CONEIX ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA (EXCEPTE UNIVERSITÀRIES I ESCOLARS)? I AMB QUINA FREQÜÈNCIA HI ACOSTUMA A ANAR SENSE TENIR EN COMPTE EL TANCAMENT TEMPORAL PER LES RESTRICCIONS DE LA COVID-19?
	Taula de resultats

	BB_2B . QUAN HI VA ANAR LA DARRERA VEGADA?
-----
(BASE: OCASIONALMENT VAN A ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
	Taula de resultats

	BB_3. I QUINS D'AQUESTS SERVEIS DE LES BIBLIOTEQUES PUBLIQUES DE BARCELONA SOL UTILITZAR:
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(BASE: ACOSTUMEN A ANAR A ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BB_4. I EM PODRIA DIR QUÈ MILLORARIA DE LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA?
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(BASE: ACOSTUMEN A ANAR A ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BB_4B. EN GENERAL, COM VALORARIA L’ATENCIÓ REBUDA PER PART DEL PERSONAL DE LA BIBLIOTECA?
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(BASE: ACOSTUMEN A ANAR A ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
	Taula de resultats

	BB_5. SABRIA DIR-ME QUINS SERVEIS CREU QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA?
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BB_5. QUINS SERVEIS CREU QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA?
-----
(BASE: NO CONEIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BB_5. SABRIA DIR-ME QUINS SERVEIS OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA?
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(BASE: NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BB_6.A (RESUM). QUINA VALORACIÓ FARIA DELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA 
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)
	Taula de resultats

	BB_6.A (RESUM). QUINA VALORACIÓ FARIA DELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA 
-----
(BASE: NO CONEIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)
	Taula de resultats

	BB_6.A (RESUM). QUINA VALORACIÓ FARIA DELS SEGÜENTS SERVEIS QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA 
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(BASE: NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)
	Taula de resultats

	BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA:
1. CONSULTA I LECTURA DE LA COL·LECCIÓ A SALA
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)
	Taula de resultats

	BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA:
2. LECTURA DE PREMSA I REVISTES A LA SALA
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)
	Taula de resultats

	BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA:
3. ÚS DE LA SALA AMB MATERIALS PROPIS (APUNTS, LLIBRES)
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)
	Taula de resultats

	BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA:
4. CURSOS I TALLERS TECNOLÒGICS
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)
	Taula de resultats

	BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA:
5. WIFI 
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)
	Taula de resultats

	BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA:
6. CONNEXIÓ A INTERNET AMB L’EQUIPAMENT DE LA BIBLIOTECA
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)
	Taula de resultats

	BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA:
7. PRÉSTEC DE LLIBRES, REVISTES, VÍDEOS, CD
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)
	Taula de resultats

	BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA:
8. PRÉSTEC DE LLIBRES ELECTRÒNICS O ALTRES CONTINGUTS DIGITALS
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)
	Taula de resultats

	BB_6.A. QUINA VALORACIÓ FARIA DEL SEGÜENT SERVEI QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA:
9. ASSISTÈNCIA A ACTIVITATS CULTURALS I CLUBS DE LECTURA
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(0 = GENS INTERESSANT ; 10 = MOLT INTERESSANT)
	Taula de resultats

	BB_6.B. ANIRIEN A ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA PER FER ÚS DELS SEGÜENTS SERVEIS:
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BB_6.B. ANIRIEN A ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA PER FER ÚS DELS SEGÜENTS SERVEIS:
-----
(BASE: NO CONEIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BB_6.B. ANIRIEN A ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA PER FER ÚS DELS SEGÜENTS SERVEIS:
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(BASE: NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BB_7. I EM PODRIA DIR PER QUÈ ACTUALMENT NO VA A CAP DE LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA?
-----
(BASE: NO CONEIXEN O NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	BB_7. I EM PODRIA DIR PER QUÈ NO VA A CAP DE LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA?
-----
(BASE: NO CONEIXEN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	BB_7. I EM PODRIA DIR PER QUÈ NO VA A CAP DE LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA?
-----
(BASE: CONEIXEN ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA)
(BASE: NO ACOSTUMEN A ANAR A LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	BB_8. A VOSTÈ LI AGRADARIA ASSABENTAR-SE DE LES ACTIVITATS I ELS SERVEIS QUE FAN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA? A TRAVÉS DE QUIN MITJÀ PREFERIRIA ASSABENTAR-SE’N?
	Taula de resultats

	BB_8. A TRAVÉS DE QUIN MITJÀ PREFERIRIA ASSABENTAR-SE’N?
-----
(BASE: ELS AGRADARIA ASSABENTAR-SE DE LES ACTIVITATS I ELS SERVEIS QUE FAN LES BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES DE BARCELONA)
	Taula de resultats

	BT_1. A TRAVÉS DE QUIN CANAL SIGUI DE TELEVISIÓ, RÀDIO, PREMSA ESCRITA, PÀGINA WEB O XARXES SOCIALS, S'INFORMA PREFERENTMENT DE L'ACTUALITAT DE LA CIUTAT DE BARCELONA I DELS SEUS BARRIS? ME'N POT DIR UN ALTRE?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BT_1 (RESUM). A TRAVÉS DE QUIN CANAL SIGUI DE TELEVISIÓ, RÀDIO, PREMSA ESCRITA, PÀGINA WEB O XARXES SOCIALS, S'INFORMA PREFERENTMENT DE L'ACTUALITAT DE LA CIUTAT DE BARCELONA I DELS SEUS BARRIS? ME'N POT DIR UN ALTRE?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BT_2. COM VALORARIA BETEVÉ?
-----
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)
	Taula de resultats

	Z1. DE LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, A QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER?
	Taula de resultats

	Z2. I, A QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER?
	Taula de resultats

	Z3. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?
	Taula de resultats

	Z4. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
	Taula de resultats

	Z6. ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z7. ABANS ENS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z6/Z7 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
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